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ASTRO
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NADIR
RAL7010
OPACO

TOP
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NADIR, UNA COLLEZIONE DI COLORI PASTELLO ABBINATI CON ELEGANZA AL LEGNO.

UNO SPAZIO D’EMOZIONE CHE TRASMETTE FRESCHEZZA 

CON DETTAGLI PERSONALI E AVVOLGENTI.

NADIR, A COLLECTION OF PASTEL COLORS COMBINED WITH WOOD ELEGANCE.

AN EMOTIONAL PLACE THAT TRANSMITS FRESHNESS 

WITH PERSONAL AND EMBRACING DETAILS.
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seta

LAVELLO A VASCA UNICA CON COPERCHIO 

DI BARAZZA E COLONNE CON FORNI 

WHIRLPOOL, ACCESSORI PRATICI PER IL 

MASSIMO DELLA FUNZIONALITà E 

DEL DESIGN.

barazza single basin sink with lid 

and tall units with whirlpool ovens; 

practical accessories for excellent 

functionality and design.
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seta
basta poco spazio per una cucina di grande qualità,

compatta ma con le caratteristiche per fare tutto!

grande stile nell’abbinamento delle ante bianche con il 

legno finitura noce cannella e il top quarzo ORIGANO.

a small space is big enought for a top quality kitchen,

compact but with characteristics that allow it to do 

everything! super stylish combination of white doors with 

walnut cinnamon finish wood and the ORIGANO quarzo top.
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GLOSS

LO STILE RETRO INCONTRA L’ULTRA MODERNO.  RETRO STYLE MEETS ULTRA MODERN.
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GLOSSIL PROFILO GOLA LAGUNA, I VANI A VISTA E LA GRANDE ISOLA CENTRALE 

SONO DI GRANDE CONTEMPORANEITà. LA FINITURA LUCIDA DELLA CUCINA 

VIENE VALORIZZATA DALLA PARETE A MATTONI RECUPERATI. 

IL RISULTATO è ASSOLUTAMENTE FRESCO E MODERNO.

THE LAGUNA GRIP PROFILE, THE OPEN SHELVES AND THE LARGE CENTRAL ISLAND

ARE THE ULTIMATE IN CONTEMPORANY. THE GLOSS FINISH OF THE KITCHEN IS 

ENHANCED BY THE RECYCLED-BRICK WALL.

THE RESULT IS TOTALLY FRESH AND MODERN.
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una casa suggestiva e di ispirazione, la ricerca di un look elegante e 

discreto. attenzione al dettaglio e una tavolozza di colori delicati e neutri. 

una cucina che unisce allo stile minimalista anche elementi di decoro, 

come la panchetta che apre al living e alle mensole porta oggetti.

a house both striking and inspirational-the search for a look that is 

stylish and discreet. attention  to detail and palette of soft and neutral 

colours. a kitchen that combines minimalist styling with decorative 

elements such as the bench that opens into the living room and 

the shelves of kitchen collectables.
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modern
kitchen line Anta opaca o Lucida

Design dalla linearità totale, la presa è sagomata nel pannello stesso dell’anta.
un innata eleganza da personalizzare con il colore, in tutte le tonalità della mazzetta ral 
(bianco compreso), disponibile sia opaco che lucido.

matt ot glossy door
a design with complete linearity, the handle is moulded in the same panel as the door.
an innate elegance that just needs to be personalized with colour, in every shade in the mallet 
ral (white included). it’s available in mat or gloss.

Anta opaca
CUCINE CREATIVE MADE IN ITALY AMPIA LIBERTà DI PROGETTAZIONE, REALIZZATE IN MDF LACCATO BIANCO 
OPACO O TINTE RAL OPACHE, UN DESIGN ESCLUSIVO. UNICO08 UTILIZZA VERNICI CON UN OTTIMA RESISTENZA 
ALLA LUCE PER GARANTIRE LA BELLEZZA DELLA VOSTRA CUCINA NEL TEMPO.

matt door
a CREATIVE KITCHENS MADE IN ITALY GRAT DESIGN SCOPE, MADE OF LACQUERED MDF IN MATT WHITE OR MATT 
RAL SHADES, EXCLUSIVE STYLING. UNICO08 USES PAINTS WITH EXCELLENT LIGHT RESISTANCE TO ENSURE THE 
BEAUTY OF YOUR KITCHEN OVER TIME.

Anta Lucida
GLOSS è PURO COLORE CON ELEVATO GRADO DI BRILLANTEZZA. LE SUE DOTI SONO: STRAORDINARIA 
RESISTENZA DELL’EFFETTO LACCATURA NONOSTANTE IL PASSARE DEL TEMPO, RESISTENZA AI RAGGI 
ULTRAVIOLETTI, AL CALORE, ALL’ACQUA E ALLE MACCHIE. 
GLOSS è LIBERTà DI COLORE, SI PUò REALIZZARE CON TUTTI I COLORI DA CAMPIONARIO RAL.

glossy door
PURE GLOSS COLOUR WITH EXTRA BRIGHTNESS. ITS QUALITIES SRE THE EXTRAORDINARY RESISTANCE OF THE 
LACQUERED EFFECT TO THE PASSAGE OF TIME, TO ULTRAVIOLET RAYS, TO HEAT, TO WATER AND STAINS. 
GLOSS IS COLOUR FREEDOM MADE POSSIBLE BY ALL THE COLOURS IN THE RAL SPECTRUM.

Anta VETRO
CUBA è UN ANTA A VETRO TEMPERATO, INCOLLATO SU UN TELAIO “SANDWICH” IN ALLUMINIO ANODIZZATO.
IL VETRO, OLTRE AD ESSERE UN MATERIALE ECOLOGICO, RESISTE AGLI URTI ED ALLE TEMPERATURE ELEVATE, è 
MOLTO SEMPLICE DA PULIRE, NON SI ROVINA E NON SI MACCHIA. CUBA è DISPONIBILE IN 12 COLORI DI TENDENZA, 
LASCIATI ISPIRARE!

GLASS DOOR
CUBA IS A DOOR IN TEMPERED GLASS, BONDED TO A “SANDWICH” FRAME IN ANODISED ALUMINIUM. THE GLASS, 
AS WELL AS BEING AN ECOLOGICAL MATERIAL, IS RESISTANT TO IMPACTS AND HIGHT TEMPERATURES, IS EASY TO 
CLEAN, CANNOT BE DAMAGES AND DOES NOT STAIN. CUBA IS AVAILABLE IN 12 TRENDY COLOURS. BE INSPIRED!

4 MODELS
1 SINGLE
KITCHEN
PROGRAMME

NADIR

lucido/glossy

opaco/opaque

materico/materials

bianco seta e gloss color

ghiaccio/ice

bianco/white

kerlite ruggine/rust

disponibile
a magazzino/
in stock

consegna
just in time/
delivery
just in time

kerlite grigio/grey carrara bianco/white

visone/mink

grigio/grey vulcano/volcano polvere/powder

NADIR/seta/gloss/CUBA

SETA

GLOSS

cuba

ANTE VETRO
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ASTRO

Caratteristiche tecniche:
Anta: frontali in conglomerato ligneo nobilitato barrierato sp. 22 mm. classe E1 in finitura superficiale "poro Evo" per le tinte Olmo Platino, 

Olmo Cenere ed Olmo Tabacco, in finitura superficiale "poro Artwood" per le tinte Ghianda, Quercia e Rovere Vintage ed in finitura 
superficiale simil–laccato "Perla" per i colori Bianco, Grigio, Perla, Tortora, Antracite e Rosso. Incollaggio poliuretanico.

Ante vetro: Antracite: Telaio in alluminio MP 1966, verniciato titanio, montato con vetro dark grey temperato sp. 4 mm e completo di maniglia 
incassata nella stessa finitura del telaio 
Acidato: Telaio in alluminio anodizzato “0” chimico montato con vetro acidato temperato sp. 4 mm e completo di maniglia incassata 
nella stessa finitura del telaio

Struttura: fusto realizzato con pannelli di truciolare nobilitato spessore 18 mm. classe E1 e CARB 2 rivestiti con resine melaminiche tinta Bianco, 
Grigio o Antracite.

Technical specifications:  
Door: 22 mm. thick E1 class melamine fronts, in "Evo pore" surface finish for Platinum Elm, Ash Elm and Tobacco Elm colors, in "Artwood pore" 

surface finish for Acorn, Oak and Vintage Oak colors and in "Pearl" lacquered–effect surface finish for White, Grey, Pearl, Dove grey, 
Anthracite and Red colors. Polyurethane glue.  

Glass door: fronts in wood particle board melamine th. 22 mm E1 class in “Evo pore” finish for Platinum Elm, Ash Elm and Tobacco Elm colours, 
in “Artwood pore” finish for Acorn, Oak and Vintage Oak colours and in simil-lacquered finish for White, Grey, Pearl, Dove-grey, 
Anthracite and Red colours. Polyurethane gluing.

Structure: cabinet made of 18 mm. thick E1 class and CARB 2 chipboard coated with White or Grey or Anthracite melamine resins.  

Caractéristiques techniques:
Porte: parties frontales en mélaminé mélaminé ép. 22 mm. classe E1 en finition superficielle "pore Evo" pour les couleurs Orme Platine, Orme 

Cedre et Orme Tabac; en finition superficielle "pore Artwood" pour les couleurs Gland, Chêne et Vintage Chêne; en finition superficielle 
simil–laqué "Perle" pour les couleurs Blanc, Gris, Perle, Gris Tourterelle, Athracite et Rouge. Collage polyuréthanique.

Porte vitrée: façades en aggloméré bois mélaminé ép. 22 mm classe E1 en finition “pore Evo“ pour les couleurs Orme Platine, Orme Cendre et 
Orme Tabac, en finition "pore Artwood" pour les couleurs Gland, Chêne Rouvre et Chêne Rouvre Vintage et en finition simil–laqué "Perla" 
pour les couleurs Blanc, Gris, Perle, Gris Tourterelle, Anthracite et Rouge. Encollage polyuréthanique.

Structure: fût réalisé avec des panneaux de copeaux de bois mélaminé épaisseur 18 mm. classe E1 et CARB 2 revêtus avec des résines 
mélaminiques couleurs Blanc, Gris ou Anthracite.

Si applica solo sui frontali delle basi (non su pensili e 
colonne) e solo in presenza della gola Laguna 
The handle can be fitted only on fronts of base units 
(not wall units and tall units) and only with Laguna grip 
profile 
La poignée peut être montée seulement sur façades des 
éléments bas (pas sur éléments hauts et colonnes) et 
seulement en presence de la gorge Laguna 

Inox 

Brown 

Bianco 

Stainless steel 

Brown 

White 

Inox 

Brown 

Blanc 

Maniglia “Martina” 
“Martina” handle 
Poignée “Martina” 
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FASCIA PREZZO 1
RANGE PRICE 1

GAMME DE PRIX 1

Finiture disponibili anta 

Anta Vetro 

Available door finishes 

Glass Door 

Finitions disponibles porte 

Porte Vitrée 

Bianco 

Olmo Platino 

Rosso 

Grigio Tortora 

Olmo Cenere 

Rovere Vintage Ghianda 

Perla Antracite 

Olmo Tabacco 

Quercia 

White 

Platinum Elm 

Red 

Grey Dove grey 

Ash Elm 

Vintage oak Acorn 

Pearl Anthracite 

Tobacco Elm 

Oak 

Blanc 

Orme Platine 

Rouge 

Gris Gris Tourterelle 

Orme Cedre 

Chêne Vintage Gland 

Perle Anthracite 

Orme Tabac 

Chêne 
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Vetro acidato. Vetro antracite 
Etched glass. Anthracite glass 
Verre acidé. Verre anthracite 
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surface finish for Acorn, Oak and Vintage Oak colors and in "Pearl" lacquered–effect surface finish for White, Grey, Pearl, Dove grey, 
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ZENIT

UNA GRANDE CUCINA ESSENZIALE DOVE LE 

ANTE, LINEARI E SQUADRATE HANNO VANI A 

GIORNO CHE PERMETTONO IL LIBERO GIOCO 

DEI PIENI E DEI VUOTI.

A LARGE, ESSENTIAL KITCHEN WHERE THE 

DOORS, BOTH RECTANGULAR AND SQUARE, 

HAVE OPEN COMPARTMENTS THAT ALLOW 

THE FREE PLAY OF SOLIDS AND VOIDS.

SAND

RAL
7039
OPACO
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ZENIT
PURA ISPIRAZIONE LEGNO PER UN AMBIENTE ACCATTIVANTE CHE 

DIALOGA CON UN PROFONDO SENSO DI NATURALEZZA. UNA CUCINA 

PRESTIGIOSA COMPLETA L’ATMOSFERA, CONFERENDO ALLO SPAZIO UNA 

AUTENTICA FORZA ESPRESSIVA ED EFFICIENTE.

THE PURE INSPIRATION OF WOOD TO CREATE AN ATTRACTIVE 

ENVIRONMENT THAT COMMUNICATES WITH A DEEP SENSE OF THE 

NATURAL. A PRESTIGIOUS KITCHEN COMPLETES THE ATMOSPHERE, 

CONFERRING A TRULY EXPRESSIVE AND EFFICIENT FORCE ON THE SPACE.

NATTY

POLAR

MODERN
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l’anta zenit è con profilo 
maniglia integrata.
è disponibile nei colori polar, 
sand, natty, bianco, larice e grigio.
zenit può essere abbinato ai laccati 
lucidi di gloss ed ai laccati opachi 
di seta.

the zenit door is 
built-in handle profile.
is available in polar, sand, natty, 
white, larch and grey.
zenit can be combined with the 
gloss glossy lacquer and to seta 
matt lacquered.

ANTA:
FRONTALI IN PANNELLO TERMOSTRUTTURATO SP. 22 MM CON PROFILO MANIGLIA INTEGRATA 
DI TESTA E BORDATO ABS 1 MM NEI RESTANTI 3 LATI.
INCOLLAGGIO POLIURETANICO.
DISPONIBILE NEI COLORI POLAR, SAND, NATTY, BIANCO, LARICE E GRIGIO

DOOR:
FRONTS MADE OF 22 MM THICK THERMALLY STRUCTURED PANELS WITH BUILT-IN HANDLE 
PROFILE EDGEDWITH 1 MM ABS ON THE OTHER 3 SIDES.
GLUED WIT POLYURETHANE GLUES.
AVAILABLE IN POLAR, SAND, NATTY, WHITE, LARCH, AND GREY.

the 
elegance
of
invisibility
suble
details.

zenit

MODERN
KITCHEN LINE

polar biancoNATURALE

larice

MOKA

grigio

zenit
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Caratteristiche tecniche:
Anta: frontali in conglomerato ligneo nobilitato barrierato sp. 22 mm. classe E1 in finitura superficiale "poro Evo" per le tinte Olmo Platino, 

Olmo Cenere ed Olmo Tabacco, in finitura superficiale "poro Artwood" per le tinte Ghianda, Quercia e Rovere Vintage ed in finitura 
superficiale simil–laccato "Perla" per i colori Bianco, Grigio, Perla, Tortora, Antracite e Rosso. Incollaggio poliuretanico.

Ante vetro: Antracite: Telaio in alluminio MP 1966, verniciato titanio, montato con vetro dark grey temperato sp. 4 mm e completo di maniglia 
incassata nella stessa finitura del telaio 
Acidato: Telaio in alluminio anodizzato “0” chimico montato con vetro acidato temperato sp. 4 mm e completo di maniglia incassata 
nella stessa finitura del telaio

Struttura: fusto realizzato con pannelli di truciolare nobilitato spessore 18 mm. classe E1 e CARB 2 rivestiti con resine melaminiche tinta Bianco, 
Grigio o Antracite.

Technical specifications:  
Door: 22 mm. thick E1 class melamine fronts, in "Evo pore" surface finish for Platinum Elm, Ash Elm and Tobacco Elm colors, in "Artwood pore" 

surface finish for Acorn, Oak and Vintage Oak colors and in "Pearl" lacquered–effect surface finish for White, Grey, Pearl, Dove grey, 
Anthracite and Red colors. Polyurethane glue.  

Glass door: fronts in wood particle board melamine th. 22 mm E1 class in “Evo pore” finish for Platinum Elm, Ash Elm and Tobacco Elm colours, 
in “Artwood pore” finish for Acorn, Oak and Vintage Oak colours and in simil-lacquered finish for White, Grey, Pearl, Dove-grey, 
Anthracite and Red colours. Polyurethane gluing.

Structure: cabinet made of 18 mm. thick E1 class and CARB 2 chipboard coated with White or Grey or Anthracite melamine resins.  

Caractéristiques techniques:
Porte: parties frontales en mélaminé mélaminé ép. 22 mm. classe E1 en finition superficielle "pore Evo" pour les couleurs Orme Platine, Orme 

Cedre et Orme Tabac; en finition superficielle "pore Artwood" pour les couleurs Gland, Chêne et Vintage Chêne; en finition superficielle 
simil–laqué "Perle" pour les couleurs Blanc, Gris, Perle, Gris Tourterelle, Athracite et Rouge. Collage polyuréthanique.

Porte vitrée: façades en aggloméré bois mélaminé ép. 22 mm classe E1 en finition “pore Evo“ pour les couleurs Orme Platine, Orme Cendre et 
Orme Tabac, en finition "pore Artwood" pour les couleurs Gland, Chêne Rouvre et Chêne Rouvre Vintage et en finition simil–laqué "Perla" 
pour les couleurs Blanc, Gris, Perle, Gris Tourterelle, Anthracite et Rouge. Encollage polyuréthanique.

Structure: fût réalisé avec des panneaux de copeaux de bois mélaminé épaisseur 18 mm. classe E1 et CARB 2 revêtus avec des résines 
mélaminiques couleurs Blanc, Gris ou Anthracite.

Si applica solo sui frontali delle basi (non su pensili e 
colonne) e solo in presenza della gola Laguna 
The handle can be fitted only on fronts of base units 
(not wall units and tall units) and only with Laguna grip 
profile 
La poignée peut être montée seulement sur façades des 
éléments bas (pas sur éléments hauts et colonnes) et 
seulement en presence de la gorge Laguna 

Inox 

Brown 

Bianco 

Stainless steel 

Brown 

White 

Inox 

Brown 

Blanc 

Maniglia “Martina” 
“Martina” handle 
Poignée “Martina” 

25 

FASCIA PREZZO 1
RANGE PRICE 1

GAMME DE PRIX 1

Finiture disponibili anta 

Anta Vetro 

Available door finishes 

Glass Door 

Finitions disponibles porte 

Porte Vitrée 

Bianco 

Olmo Platino 

Rosso 

Grigio Tortora 

Olmo Cenere 

Rovere Vintage Ghianda 

Perla Antracite 

Olmo Tabacco 

Quercia 

White 

Platinum Elm 

Red 

Grey Dove grey 

Ash Elm 

Vintage oak Acorn 

Pearl Anthracite 

Tobacco Elm 

Oak 

Blanc 

Orme Platine 

Rouge 

Gris Gris Tourterelle 

Orme Cedre 

Chêne Vintage Gland 

Perle Anthracite 

Orme Tabac 

Chêne 

M
O

DÈ
LE

S

M
O

DE
LS

M
O

DE
LLI

Vetro acidato. Vetro antracite 
Etched glass. Anthracite glass 
Verre acidé. Verre anthracite 

24

ASTRO

Caratteristiche tecniche:
Anta: frontali in conglomerato ligneo nobilitato barrierato sp. 22 mm. classe E1 in finitura superficiale "poro Evo" per le tinte Olmo Platino, 

Olmo Cenere ed Olmo Tabacco, in finitura superficiale "poro Artwood" per le tinte Ghianda, Quercia e Rovere Vintage ed in finitura 
superficiale simil–laccato "Perla" per i colori Bianco, Grigio, Perla, Tortora, Antracite e Rosso. Incollaggio poliuretanico.

Ante vetro: Antracite: Telaio in alluminio MP 1966, verniciato titanio, montato con vetro dark grey temperato sp. 4 mm e completo di maniglia 
incassata nella stessa finitura del telaio 
Acidato: Telaio in alluminio anodizzato “0” chimico montato con vetro acidato temperato sp. 4 mm e completo di maniglia incassata 
nella stessa finitura del telaio

Struttura: fusto realizzato con pannelli di truciolare nobilitato spessore 18 mm. classe E1 e CARB 2 rivestiti con resine melaminiche tinta Bianco, 
Grigio o Antracite.

Technical specifications:  
Door: 22 mm. thick E1 class melamine fronts, in "Evo pore" surface finish for Platinum Elm, Ash Elm and Tobacco Elm colors, in "Artwood pore" 

surface finish for Acorn, Oak and Vintage Oak colors and in "Pearl" lacquered–effect surface finish for White, Grey, Pearl, Dove grey, 
Anthracite and Red colors. Polyurethane glue.  

Glass door: fronts in wood particle board melamine th. 22 mm E1 class in “Evo pore” finish for Platinum Elm, Ash Elm and Tobacco Elm colours, 
in “Artwood pore” finish for Acorn, Oak and Vintage Oak colours and in simil-lacquered finish for White, Grey, Pearl, Dove-grey, 
Anthracite and Red colours. Polyurethane gluing.

Structure: cabinet made of 18 mm. thick E1 class and CARB 2 chipboard coated with White or Grey or Anthracite melamine resins.  

Caractéristiques techniques:
Porte: parties frontales en mélaminé mélaminé ép. 22 mm. classe E1 en finition superficielle "pore Evo" pour les couleurs Orme Platine, Orme 

Cedre et Orme Tabac; en finition superficielle "pore Artwood" pour les couleurs Gland, Chêne et Vintage Chêne; en finition superficielle 
simil–laqué "Perle" pour les couleurs Blanc, Gris, Perle, Gris Tourterelle, Athracite et Rouge. Collage polyuréthanique.

Porte vitrée: façades en aggloméré bois mélaminé ép. 22 mm classe E1 en finition “pore Evo“ pour les couleurs Orme Platine, Orme Cendre et 
Orme Tabac, en finition "pore Artwood" pour les couleurs Gland, Chêne Rouvre et Chêne Rouvre Vintage et en finition simil–laqué "Perla" 
pour les couleurs Blanc, Gris, Perle, Gris Tourterelle, Anthracite et Rouge. Encollage polyuréthanique.

Structure: fût réalisé avec des panneaux de copeaux de bois mélaminé épaisseur 18 mm. classe E1 et CARB 2 revêtus avec des résines 
mélaminiques couleurs Blanc, Gris ou Anthracite.

Si applica solo sui frontali delle basi (non su pensili e 
colonne) e solo in presenza della gola Laguna 
The handle can be fitted only on fronts of base units 
(not wall units and tall units) and only with Laguna grip 
profile 
La poignée peut être montée seulement sur façades des 
éléments bas (pas sur éléments hauts et colonnes) et 
seulement en presence de la gorge Laguna 
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TOP
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UN NATURALE MODO DI ABITARE.  THE MOST NATURAL WAY OF LIVING.

MODERN
KITCHEN LINE
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GHIANDA

BIANCO

top
LAMINATO

BIANCO PIETRA

ASTRO

UN AMBIENTE DOMESTICO CARATTERIZZATO DA MATERIALI TENUI E LUMINOSI, COME SI ADDICE AD UNA CASA NATURALE.

LE VENATURE DELLA FINITURA ESPRIMONO LA BELLEZZa e la preziosità del legno.

A DOMESTIC ENVIRONMENT CHARACTERISED BY SOFT, LIGHT AND WARM MATERIALS AS BEFITS A NATURAL HOME.

THE GRAIN OF THE FINISHES EXPRESSES THE BEAUTY AND PRECIOUSNESS OF THE WOOD.

MODERN
KITCHEN LINE

8382



LE 
FINITURE
DI
ASTRO

modern
kitchen line

GHIANDA/ACORN olmo platino/platinum elm

bianco/white grigio/grey perla/pearl

olmo cenere/ash elmQUERCIA/OAK OLMO TABACCO/tabacco elm

anta/fronts

anta: frontali in nobilitato melamminico barrierato sp. 22 mm 
classe e1 in finitura superficiale “poro evo” per le tinte olmo, 
platino, olmo cenere ed olmo tabacco, in finitura superficiale 
“poro artwood” per le tinte ghianda e quercia ed in finitura 
simil-laccato “perla” per i colori bianco, grigio e perla.
Incollaggio poliuretano.

Door: fronts in class 22 mm thick e1 class melamine fronts, 
in “evo pore” surgace finish for platinum elm, ash elm and 
tobacco elm colours, in “artwood pore” surface finish for 
acorn and oak colours, and in “pearl” laquered-effect 
surface finish for white, grey and pearl 
colours. polyurethane glue.

anta vetro CON TELAIO ALLUMINO
glass DOORs WHIT ALUMINIUM FRAME

Le ante vetro sono disponibili nelle finiture “Antracite” e “acidato”. 
Antracite: Telaio in alluminio MP 1966, verniciato titanio, montato 
con vetro dark grey temperato sp.4mm e completo di maniglia 
incassata nella stessa finitura del telaio. 
Acidato: Telaio in alluminio anodizzato “O” chimico montato con 
vetro acidato temperato sp. 4 mm e completo di maniglia incassata 
nella stessa finitura del telaio. 

Glass doors are available in “Anthracìte” and “etched” fìnìshes. 
Anthracite: MP 1966 aluminìum frame, tìtanìum painted, mounted 
with dark grey tempered glass th.4mm and complete wìth built-ìn 
handle in thesae fìnish as the frame 
Etched: “O” anodized alumìnium frame, mounted with tempered 
etched glass th. 4 mm and complete with built-in handle 
in the same fìnish as the frame.

ASTRO
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ASTRO

Caratteristiche tecniche:
Anta: frontali in conglomerato ligneo nobilitato barrierato sp. 22 mm. classe E1 in finitura superficiale "poro Evo" per le tinte Olmo Platino, 

Olmo Cenere ed Olmo Tabacco, in finitura superficiale "poro Artwood" per le tinte Ghianda, Quercia e Rovere Vintage ed in finitura 
superficiale simil–laccato "Perla" per i colori Bianco, Grigio, Perla, Tortora, Antracite e Rosso. Incollaggio poliuretanico.

Ante vetro: Antracite: Telaio in alluminio MP 1966, verniciato titanio, montato con vetro dark grey temperato sp. 4 mm e completo di maniglia 
incassata nella stessa finitura del telaio 
Acidato: Telaio in alluminio anodizzato “0” chimico montato con vetro acidato temperato sp. 4 mm e completo di maniglia incassata 
nella stessa finitura del telaio

Struttura: fusto realizzato con pannelli di truciolare nobilitato spessore 18 mm. classe E1 e CARB 2 rivestiti con resine melaminiche tinta Bianco, 
Grigio o Antracite.

Technical specifications:  
Door: 22 mm. thick E1 class melamine fronts, in "Evo pore" surface finish for Platinum Elm, Ash Elm and Tobacco Elm colors, in "Artwood pore" 

surface finish for Acorn, Oak and Vintage Oak colors and in "Pearl" lacquered–effect surface finish for White, Grey, Pearl, Dove grey, 
Anthracite and Red colors. Polyurethane glue.  

Glass door: fronts in wood particle board melamine th. 22 mm E1 class in “Evo pore” finish for Platinum Elm, Ash Elm and Tobacco Elm colours, 
in “Artwood pore” finish for Acorn, Oak and Vintage Oak colours and in simil-lacquered finish for White, Grey, Pearl, Dove-grey, 
Anthracite and Red colours. Polyurethane gluing.

Structure: cabinet made of 18 mm. thick E1 class and CARB 2 chipboard coated with White or Grey or Anthracite melamine resins.  

Caractéristiques techniques:
Porte: parties frontales en mélaminé mélaminé ép. 22 mm. classe E1 en finition superficielle "pore Evo" pour les couleurs Orme Platine, Orme 

Cedre et Orme Tabac; en finition superficielle "pore Artwood" pour les couleurs Gland, Chêne et Vintage Chêne; en finition superficielle 
simil–laqué "Perle" pour les couleurs Blanc, Gris, Perle, Gris Tourterelle, Athracite et Rouge. Collage polyuréthanique.

Porte vitrée: façades en aggloméré bois mélaminé ép. 22 mm classe E1 en finition “pore Evo“ pour les couleurs Orme Platine, Orme Cendre et 
Orme Tabac, en finition "pore Artwood" pour les couleurs Gland, Chêne Rouvre et Chêne Rouvre Vintage et en finition simil–laqué "Perla" 
pour les couleurs Blanc, Gris, Perle, Gris Tourterelle, Anthracite et Rouge. Encollage polyuréthanique.

Structure: fût réalisé avec des panneaux de copeaux de bois mélaminé épaisseur 18 mm. classe E1 et CARB 2 revêtus avec des résines 
mélaminiques couleurs Blanc, Gris ou Anthracite.

Si applica solo sui frontali delle basi (non su pensili e 
colonne) e solo in presenza della gola Laguna 
The handle can be fitted only on fronts of base units 
(not wall units and tall units) and only with Laguna grip 
profile 
La poignée peut être montée seulement sur façades des 
éléments bas (pas sur éléments hauts et colonnes) et 
seulement en presence de la gorge Laguna 
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ASTRO

Caratteristiche tecniche:
Anta: frontali in conglomerato ligneo nobilitato barrierato sp. 22 mm. classe E1 in finitura superficiale "poro Evo" per le tinte Olmo Platino, 

Olmo Cenere ed Olmo Tabacco, in finitura superficiale "poro Artwood" per le tinte Ghianda, Quercia e Rovere Vintage ed in finitura 
superficiale simil–laccato "Perla" per i colori Bianco, Grigio, Perla, Tortora, Antracite e Rosso. Incollaggio poliuretanico.

Ante vetro: Antracite: Telaio in alluminio MP 1966, verniciato titanio, montato con vetro dark grey temperato sp. 4 mm e completo di maniglia 
incassata nella stessa finitura del telaio 
Acidato: Telaio in alluminio anodizzato “0” chimico montato con vetro acidato temperato sp. 4 mm e completo di maniglia incassata 
nella stessa finitura del telaio

Struttura: fusto realizzato con pannelli di truciolare nobilitato spessore 18 mm. classe E1 e CARB 2 rivestiti con resine melaminiche tinta Bianco, 
Grigio o Antracite.

Technical specifications:  
Door: 22 mm. thick E1 class melamine fronts, in "Evo pore" surface finish for Platinum Elm, Ash Elm and Tobacco Elm colors, in "Artwood pore" 

surface finish for Acorn, Oak and Vintage Oak colors and in "Pearl" lacquered–effect surface finish for White, Grey, Pearl, Dove grey, 
Anthracite and Red colors. Polyurethane glue.  

Glass door: fronts in wood particle board melamine th. 22 mm E1 class in “Evo pore” finish for Platinum Elm, Ash Elm and Tobacco Elm colours, 
in “Artwood pore” finish for Acorn, Oak and Vintage Oak colours and in simil-lacquered finish for White, Grey, Pearl, Dove-grey, 
Anthracite and Red colours. Polyurethane gluing.

Structure: cabinet made of 18 mm. thick E1 class and CARB 2 chipboard coated with White or Grey or Anthracite melamine resins.  

Caractéristiques techniques:
Porte: parties frontales en mélaminé mélaminé ép. 22 mm. classe E1 en finition superficielle "pore Evo" pour les couleurs Orme Platine, Orme 

Cedre et Orme Tabac; en finition superficielle "pore Artwood" pour les couleurs Gland, Chêne et Vintage Chêne; en finition superficielle 
simil–laqué "Perle" pour les couleurs Blanc, Gris, Perle, Gris Tourterelle, Athracite et Rouge. Collage polyuréthanique.

Porte vitrée: façades en aggloméré bois mélaminé ép. 22 mm classe E1 en finition “pore Evo“ pour les couleurs Orme Platine, Orme Cendre et 
Orme Tabac, en finition "pore Artwood" pour les couleurs Gland, Chêne Rouvre et Chêne Rouvre Vintage et en finition simil–laqué "Perla" 
pour les couleurs Blanc, Gris, Perle, Gris Tourterelle, Anthracite et Rouge. Encollage polyuréthanique.

Structure: fût réalisé avec des panneaux de copeaux de bois mélaminé épaisseur 18 mm. classe E1 et CARB 2 revêtus avec des résines 
mélaminiques couleurs Blanc, Gris ou Anthracite.

Si applica solo sui frontali delle basi (non su pensili e 
colonne) e solo in presenza della gola Laguna 
The handle can be fitted only on fronts of base units 
(not wall units and tall units) and only with Laguna grip 
profile 
La poignée peut être montée seulement sur façades des 
éléments bas (pas sur éléments hauts et colonnes) et 
seulement en presence de la gorge Laguna 
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ASTRO

Caratteristiche tecniche:
Anta: frontali in conglomerato ligneo nobilitato barrierato sp. 22 mm. classe E1 in finitura superficiale "poro Evo" per le tinte Olmo Platino, 

Olmo Cenere ed Olmo Tabacco, in finitura superficiale "poro Artwood" per le tinte Ghianda, Quercia e Rovere Vintage ed in finitura 
superficiale simil–laccato "Perla" per i colori Bianco, Grigio, Perla, Tortora, Antracite e Rosso. Incollaggio poliuretanico.

Ante vetro: Antracite: Telaio in alluminio MP 1966, verniciato titanio, montato con vetro dark grey temperato sp. 4 mm e completo di maniglia 
incassata nella stessa finitura del telaio 
Acidato: Telaio in alluminio anodizzato “0” chimico montato con vetro acidato temperato sp. 4 mm e completo di maniglia incassata 
nella stessa finitura del telaio

Struttura: fusto realizzato con pannelli di truciolare nobilitato spessore 18 mm. classe E1 e CARB 2 rivestiti con resine melaminiche tinta Bianco, 
Grigio o Antracite.

Technical specifications:  
Door: 22 mm. thick E1 class melamine fronts, in "Evo pore" surface finish for Platinum Elm, Ash Elm and Tobacco Elm colors, in "Artwood pore" 

surface finish for Acorn, Oak and Vintage Oak colors and in "Pearl" lacquered–effect surface finish for White, Grey, Pearl, Dove grey, 
Anthracite and Red colors. Polyurethane glue.  

Glass door: fronts in wood particle board melamine th. 22 mm E1 class in “Evo pore” finish for Platinum Elm, Ash Elm and Tobacco Elm colours, 
in “Artwood pore” finish for Acorn, Oak and Vintage Oak colours and in simil-lacquered finish for White, Grey, Pearl, Dove-grey, 
Anthracite and Red colours. Polyurethane gluing.

Structure: cabinet made of 18 mm. thick E1 class and CARB 2 chipboard coated with White or Grey or Anthracite melamine resins.  

Caractéristiques techniques:
Porte: parties frontales en mélaminé mélaminé ép. 22 mm. classe E1 en finition superficielle "pore Evo" pour les couleurs Orme Platine, Orme 

Cedre et Orme Tabac; en finition superficielle "pore Artwood" pour les couleurs Gland, Chêne et Vintage Chêne; en finition superficielle 
simil–laqué "Perle" pour les couleurs Blanc, Gris, Perle, Gris Tourterelle, Athracite et Rouge. Collage polyuréthanique.

Porte vitrée: façades en aggloméré bois mélaminé ép. 22 mm classe E1 en finition “pore Evo“ pour les couleurs Orme Platine, Orme Cendre et 
Orme Tabac, en finition "pore Artwood" pour les couleurs Gland, Chêne Rouvre et Chêne Rouvre Vintage et en finition simil–laqué "Perla" 
pour les couleurs Blanc, Gris, Perle, Gris Tourterelle, Anthracite et Rouge. Encollage polyuréthanique.

Structure: fût réalisé avec des panneaux de copeaux de bois mélaminé épaisseur 18 mm. classe E1 et CARB 2 revêtus avec des résines 
mélaminiques couleurs Blanc, Gris ou Anthracite.

Si applica solo sui frontali delle basi (non su pensili e 
colonne) e solo in presenza della gola Laguna 
The handle can be fitted only on fronts of base units 
(not wall units and tall units) and only with Laguna grip 
profile 
La poignée peut être montée seulement sur façades des 
éléments bas (pas sur éléments hauts et colonnes) et 
seulement en presence de la gorge Laguna 
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ASTRO

Caratteristiche tecniche:
Anta: frontali in conglomerato ligneo nobilitato barrierato sp. 22 mm. classe E1 in finitura superficiale "poro Evo" per le tinte Olmo Platino, 

Olmo Cenere ed Olmo Tabacco, in finitura superficiale "poro Artwood" per le tinte Ghianda, Quercia e Rovere Vintage ed in finitura 
superficiale simil–laccato "Perla" per i colori Bianco, Grigio, Perla, Tortora, Antracite e Rosso. Incollaggio poliuretanico.

Ante vetro: Antracite: Telaio in alluminio MP 1966, verniciato titanio, montato con vetro dark grey temperato sp. 4 mm e completo di maniglia 
incassata nella stessa finitura del telaio 
Acidato: Telaio in alluminio anodizzato “0” chimico montato con vetro acidato temperato sp. 4 mm e completo di maniglia incassata 
nella stessa finitura del telaio

Struttura: fusto realizzato con pannelli di truciolare nobilitato spessore 18 mm. classe E1 e CARB 2 rivestiti con resine melaminiche tinta Bianco, 
Grigio o Antracite.

Technical specifications:  
Door: 22 mm. thick E1 class melamine fronts, in "Evo pore" surface finish for Platinum Elm, Ash Elm and Tobacco Elm colors, in "Artwood pore" 

surface finish for Acorn, Oak and Vintage Oak colors and in "Pearl" lacquered–effect surface finish for White, Grey, Pearl, Dove grey, 
Anthracite and Red colors. Polyurethane glue.  

Glass door: fronts in wood particle board melamine th. 22 mm E1 class in “Evo pore” finish for Platinum Elm, Ash Elm and Tobacco Elm colours, 
in “Artwood pore” finish for Acorn, Oak and Vintage Oak colours and in simil-lacquered finish for White, Grey, Pearl, Dove-grey, 
Anthracite and Red colours. Polyurethane gluing.

Structure: cabinet made of 18 mm. thick E1 class and CARB 2 chipboard coated with White or Grey or Anthracite melamine resins.  

Caractéristiques techniques:
Porte: parties frontales en mélaminé mélaminé ép. 22 mm. classe E1 en finition superficielle "pore Evo" pour les couleurs Orme Platine, Orme 

Cedre et Orme Tabac; en finition superficielle "pore Artwood" pour les couleurs Gland, Chêne et Vintage Chêne; en finition superficielle 
simil–laqué "Perle" pour les couleurs Blanc, Gris, Perle, Gris Tourterelle, Athracite et Rouge. Collage polyuréthanique.

Porte vitrée: façades en aggloméré bois mélaminé ép. 22 mm classe E1 en finition “pore Evo“ pour les couleurs Orme Platine, Orme Cendre et 
Orme Tabac, en finition "pore Artwood" pour les couleurs Gland, Chêne Rouvre et Chêne Rouvre Vintage et en finition simil–laqué "Perla" 
pour les couleurs Blanc, Gris, Perle, Gris Tourterelle, Anthracite et Rouge. Encollage polyuréthanique.

Structure: fût réalisé avec des panneaux de copeaux de bois mélaminé épaisseur 18 mm. classe E1 et CARB 2 revêtus avec des résines 
mélaminiques couleurs Blanc, Gris ou Anthracite.

Si applica solo sui frontali delle basi (non su pensili e 
colonne) e solo in presenza della gola Laguna 
The handle can be fitted only on fronts of base units 
(not wall units and tall units) and only with Laguna grip 
profile 
La poignée peut être montée seulement sur façades des 
éléments bas (pas sur éléments hauts et colonnes) et 
seulement en presence de la gorge Laguna 
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ASTRO

Caratteristiche tecniche:
Anta: frontali in conglomerato ligneo nobilitato barrierato sp. 22 mm. classe E1 in finitura superficiale "poro Evo" per le tinte Olmo Platino, 

Olmo Cenere ed Olmo Tabacco, in finitura superficiale "poro Artwood" per le tinte Ghianda, Quercia e Rovere Vintage ed in finitura 
superficiale simil–laccato "Perla" per i colori Bianco, Grigio, Perla, Tortora, Antracite e Rosso. Incollaggio poliuretanico.

Ante vetro: Antracite: Telaio in alluminio MP 1966, verniciato titanio, montato con vetro dark grey temperato sp. 4 mm e completo di maniglia 
incassata nella stessa finitura del telaio 
Acidato: Telaio in alluminio anodizzato “0” chimico montato con vetro acidato temperato sp. 4 mm e completo di maniglia incassata 
nella stessa finitura del telaio

Struttura: fusto realizzato con pannelli di truciolare nobilitato spessore 18 mm. classe E1 e CARB 2 rivestiti con resine melaminiche tinta Bianco, 
Grigio o Antracite.

Technical specifications:  
Door: 22 mm. thick E1 class melamine fronts, in "Evo pore" surface finish for Platinum Elm, Ash Elm and Tobacco Elm colors, in "Artwood pore" 

surface finish for Acorn, Oak and Vintage Oak colors and in "Pearl" lacquered–effect surface finish for White, Grey, Pearl, Dove grey, 
Anthracite and Red colors. Polyurethane glue.  

Glass door: fronts in wood particle board melamine th. 22 mm E1 class in “Evo pore” finish for Platinum Elm, Ash Elm and Tobacco Elm colours, 
in “Artwood pore” finish for Acorn, Oak and Vintage Oak colours and in simil-lacquered finish for White, Grey, Pearl, Dove-grey, 
Anthracite and Red colours. Polyurethane gluing.

Structure: cabinet made of 18 mm. thick E1 class and CARB 2 chipboard coated with White or Grey or Anthracite melamine resins.  

Caractéristiques techniques:
Porte: parties frontales en mélaminé mélaminé ép. 22 mm. classe E1 en finition superficielle "pore Evo" pour les couleurs Orme Platine, Orme 

Cedre et Orme Tabac; en finition superficielle "pore Artwood" pour les couleurs Gland, Chêne et Vintage Chêne; en finition superficielle 
simil–laqué "Perle" pour les couleurs Blanc, Gris, Perle, Gris Tourterelle, Athracite et Rouge. Collage polyuréthanique.

Porte vitrée: façades en aggloméré bois mélaminé ép. 22 mm classe E1 en finition “pore Evo“ pour les couleurs Orme Platine, Orme Cendre et 
Orme Tabac, en finition "pore Artwood" pour les couleurs Gland, Chêne Rouvre et Chêne Rouvre Vintage et en finition simil–laqué "Perla" 
pour les couleurs Blanc, Gris, Perle, Gris Tourterelle, Anthracite et Rouge. Encollage polyuréthanique.

Structure: fût réalisé avec des panneaux de copeaux de bois mélaminé épaisseur 18 mm. classe E1 et CARB 2 revêtus avec des résines 
mélaminiques couleurs Blanc, Gris ou Anthracite.

Si applica solo sui frontali delle basi (non su pensili e 
colonne) e solo in presenza della gola Laguna 
The handle can be fitted only on fronts of base units 
(not wall units and tall units) and only with Laguna grip 
profile 
La poignée peut être montée seulement sur façades des 
éléments bas (pas sur éléments hauts et colonnes) et 
seulement en presence de la gorge Laguna 
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ASTRO

Caratteristiche tecniche:
Anta: frontali in conglomerato ligneo nobilitato barrierato sp. 22 mm. classe E1 in finitura superficiale "poro Evo" per le tinte Olmo Platino, 

Olmo Cenere ed Olmo Tabacco, in finitura superficiale "poro Artwood" per le tinte Ghianda, Quercia e Rovere Vintage ed in finitura 
superficiale simil–laccato "Perla" per i colori Bianco, Grigio, Perla, Tortora, Antracite e Rosso. Incollaggio poliuretanico.

Ante vetro: Antracite: Telaio in alluminio MP 1966, verniciato titanio, montato con vetro dark grey temperato sp. 4 mm e completo di maniglia 
incassata nella stessa finitura del telaio 
Acidato: Telaio in alluminio anodizzato “0” chimico montato con vetro acidato temperato sp. 4 mm e completo di maniglia incassata 
nella stessa finitura del telaio

Struttura: fusto realizzato con pannelli di truciolare nobilitato spessore 18 mm. classe E1 e CARB 2 rivestiti con resine melaminiche tinta Bianco, 
Grigio o Antracite.

Technical specifications:  
Door: 22 mm. thick E1 class melamine fronts, in "Evo pore" surface finish for Platinum Elm, Ash Elm and Tobacco Elm colors, in "Artwood pore" 

surface finish for Acorn, Oak and Vintage Oak colors and in "Pearl" lacquered–effect surface finish for White, Grey, Pearl, Dove grey, 
Anthracite and Red colors. Polyurethane glue.  

Glass door: fronts in wood particle board melamine th. 22 mm E1 class in “Evo pore” finish for Platinum Elm, Ash Elm and Tobacco Elm colours, 
in “Artwood pore” finish for Acorn, Oak and Vintage Oak colours and in simil-lacquered finish for White, Grey, Pearl, Dove-grey, 
Anthracite and Red colours. Polyurethane gluing.

Structure: cabinet made of 18 mm. thick E1 class and CARB 2 chipboard coated with White or Grey or Anthracite melamine resins.  

Caractéristiques techniques:
Porte: parties frontales en mélaminé mélaminé ép. 22 mm. classe E1 en finition superficielle "pore Evo" pour les couleurs Orme Platine, Orme 

Cedre et Orme Tabac; en finition superficielle "pore Artwood" pour les couleurs Gland, Chêne et Vintage Chêne; en finition superficielle 
simil–laqué "Perle" pour les couleurs Blanc, Gris, Perle, Gris Tourterelle, Athracite et Rouge. Collage polyuréthanique.

Porte vitrée: façades en aggloméré bois mélaminé ép. 22 mm classe E1 en finition “pore Evo“ pour les couleurs Orme Platine, Orme Cendre et 
Orme Tabac, en finition "pore Artwood" pour les couleurs Gland, Chêne Rouvre et Chêne Rouvre Vintage et en finition simil–laqué "Perla" 
pour les couleurs Blanc, Gris, Perle, Gris Tourterelle, Anthracite et Rouge. Encollage polyuréthanique.

Structure: fût réalisé avec des panneaux de copeaux de bois mélaminé épaisseur 18 mm. classe E1 et CARB 2 revêtus avec des résines 
mélaminiques couleurs Blanc, Gris ou Anthracite.

Si applica solo sui frontali delle basi (non su pensili e 
colonne) e solo in presenza della gola Laguna 
The handle can be fitted only on fronts of base units 
(not wall units and tall units) and only with Laguna grip 
profile 
La poignée peut être montée seulement sur façades des 
éléments bas (pas sur éléments hauts et colonnes) et 
seulement en presence de la gorge Laguna 
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ASTRO

Caratteristiche tecniche:
Anta: frontali in conglomerato ligneo nobilitato barrierato sp. 22 mm. classe E1 in finitura superficiale "poro Evo" per le tinte Olmo Platino, 

Olmo Cenere ed Olmo Tabacco, in finitura superficiale "poro Artwood" per le tinte Ghianda, Quercia e Rovere Vintage ed in finitura 
superficiale simil–laccato "Perla" per i colori Bianco, Grigio, Perla, Tortora, Antracite e Rosso. Incollaggio poliuretanico.

Ante vetro: Antracite: Telaio in alluminio MP 1966, verniciato titanio, montato con vetro dark grey temperato sp. 4 mm e completo di maniglia 
incassata nella stessa finitura del telaio 
Acidato: Telaio in alluminio anodizzato “0” chimico montato con vetro acidato temperato sp. 4 mm e completo di maniglia incassata 
nella stessa finitura del telaio

Struttura: fusto realizzato con pannelli di truciolare nobilitato spessore 18 mm. classe E1 e CARB 2 rivestiti con resine melaminiche tinta Bianco, 
Grigio o Antracite.

Technical specifications:  
Door: 22 mm. thick E1 class melamine fronts, in "Evo pore" surface finish for Platinum Elm, Ash Elm and Tobacco Elm colors, in "Artwood pore" 

surface finish for Acorn, Oak and Vintage Oak colors and in "Pearl" lacquered–effect surface finish for White, Grey, Pearl, Dove grey, 
Anthracite and Red colors. Polyurethane glue.  

Glass door: fronts in wood particle board melamine th. 22 mm E1 class in “Evo pore” finish for Platinum Elm, Ash Elm and Tobacco Elm colours, 
in “Artwood pore” finish for Acorn, Oak and Vintage Oak colours and in simil-lacquered finish for White, Grey, Pearl, Dove-grey, 
Anthracite and Red colours. Polyurethane gluing.

Structure: cabinet made of 18 mm. thick E1 class and CARB 2 chipboard coated with White or Grey or Anthracite melamine resins.  

Caractéristiques techniques:
Porte: parties frontales en mélaminé mélaminé ép. 22 mm. classe E1 en finition superficielle "pore Evo" pour les couleurs Orme Platine, Orme 

Cedre et Orme Tabac; en finition superficielle "pore Artwood" pour les couleurs Gland, Chêne et Vintage Chêne; en finition superficielle 
simil–laqué "Perle" pour les couleurs Blanc, Gris, Perle, Gris Tourterelle, Athracite et Rouge. Collage polyuréthanique.

Porte vitrée: façades en aggloméré bois mélaminé ép. 22 mm classe E1 en finition “pore Evo“ pour les couleurs Orme Platine, Orme Cendre et 
Orme Tabac, en finition "pore Artwood" pour les couleurs Gland, Chêne Rouvre et Chêne Rouvre Vintage et en finition simil–laqué "Perla" 
pour les couleurs Blanc, Gris, Perle, Gris Tourterelle, Anthracite et Rouge. Encollage polyuréthanique.

Structure: fût réalisé avec des panneaux de copeaux de bois mélaminé épaisseur 18 mm. classe E1 et CARB 2 revêtus avec des résines 
mélaminiques couleurs Blanc, Gris ou Anthracite.

Si applica solo sui frontali delle basi (non su pensili e 
colonne) e solo in presenza della gola Laguna 
The handle can be fitted only on fronts of base units 
(not wall units and tall units) and only with Laguna grip 
profile 
La poignée peut être montée seulement sur façades des 
éléments bas (pas sur éléments hauts et colonnes) et 
seulement en presence de la gorge Laguna 
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ASTRO

Caratteristiche tecniche:
Anta: frontali in conglomerato ligneo nobilitato barrierato sp. 22 mm. classe E1 in finitura superficiale "poro Evo" per le tinte Olmo Platino, 

Olmo Cenere ed Olmo Tabacco, in finitura superficiale "poro Artwood" per le tinte Ghianda, Quercia e Rovere Vintage ed in finitura 
superficiale simil–laccato "Perla" per i colori Bianco, Grigio, Perla, Tortora, Antracite e Rosso. Incollaggio poliuretanico.

Ante vetro: Antracite: Telaio in alluminio MP 1966, verniciato titanio, montato con vetro dark grey temperato sp. 4 mm e completo di maniglia 
incassata nella stessa finitura del telaio 
Acidato: Telaio in alluminio anodizzato “0” chimico montato con vetro acidato temperato sp. 4 mm e completo di maniglia incassata 
nella stessa finitura del telaio

Struttura: fusto realizzato con pannelli di truciolare nobilitato spessore 18 mm. classe E1 e CARB 2 rivestiti con resine melaminiche tinta Bianco, 
Grigio o Antracite.

Technical specifications:  
Door: 22 mm. thick E1 class melamine fronts, in "Evo pore" surface finish for Platinum Elm, Ash Elm and Tobacco Elm colors, in "Artwood pore" 

surface finish for Acorn, Oak and Vintage Oak colors and in "Pearl" lacquered–effect surface finish for White, Grey, Pearl, Dove grey, 
Anthracite and Red colors. Polyurethane glue.  

Glass door: fronts in wood particle board melamine th. 22 mm E1 class in “Evo pore” finish for Platinum Elm, Ash Elm and Tobacco Elm colours, 
in “Artwood pore” finish for Acorn, Oak and Vintage Oak colours and in simil-lacquered finish for White, Grey, Pearl, Dove-grey, 
Anthracite and Red colours. Polyurethane gluing.

Structure: cabinet made of 18 mm. thick E1 class and CARB 2 chipboard coated with White or Grey or Anthracite melamine resins.  

Caractéristiques techniques:
Porte: parties frontales en mélaminé mélaminé ép. 22 mm. classe E1 en finition superficielle "pore Evo" pour les couleurs Orme Platine, Orme 

Cedre et Orme Tabac; en finition superficielle "pore Artwood" pour les couleurs Gland, Chêne et Vintage Chêne; en finition superficielle 
simil–laqué "Perle" pour les couleurs Blanc, Gris, Perle, Gris Tourterelle, Athracite et Rouge. Collage polyuréthanique.

Porte vitrée: façades en aggloméré bois mélaminé ép. 22 mm classe E1 en finition “pore Evo“ pour les couleurs Orme Platine, Orme Cendre et 
Orme Tabac, en finition "pore Artwood" pour les couleurs Gland, Chêne Rouvre et Chêne Rouvre Vintage et en finition simil–laqué "Perla" 
pour les couleurs Blanc, Gris, Perle, Gris Tourterelle, Anthracite et Rouge. Encollage polyuréthanique.

Structure: fût réalisé avec des panneaux de copeaux de bois mélaminé épaisseur 18 mm. classe E1 et CARB 2 revêtus avec des résines 
mélaminiques couleurs Blanc, Gris ou Anthracite.

Si applica solo sui frontali delle basi (non su pensili e 
colonne) e solo in presenza della gola Laguna 
The handle can be fitted only on fronts of base units 
(not wall units and tall units) and only with Laguna grip 
profile 
La poignée peut être montée seulement sur façades des 
éléments bas (pas sur éléments hauts et colonnes) et 
seulement en presence de la gorge Laguna 
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PETALO

ASTRO
GHIANDA

TABACCO

TOP
QUARZO
CARVI

DOPPIA ISOLA PER UNA DOPPIA LIBERTà DI MOVIMENTO.

TWO KITCHEN ISLANDS FOR A DOUBLE FREEDOM OF MOVIMENT..

MODERN
KITCHEN LINE
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LE 
FINITURE
DI
PETALO

modern
kitchen line

BIANCO GRIGIO TABACCO

PETALO
frontali in mdf sp. 22 mm raggiati sui 4 lati (r=1mm) rivestiti in polimero opaco 
“finitura soft” nei colori bianco, grigio e tabacco. retro in tinta con l’esterno.

mdf door fronts with a “soft” polymer laminate matt finish in white, grey and 
tobacco, 22 mm thick doors with 4 rounded edges (r=1 mm).
the back panel matches the front colour.

asta sottopensile easy con accessori.
easy hanging rod with hooks.

pensili senza maniglia con profilo ad 
illuminazione led esterno/interno.
handless wall units with profile and 
internal/external led lighting.

cestone e cassetto interno in 
finitura antracite.
inside rack and tray with an 
anthracite finish.

pensile con cappa in-nova confort 
inserita.
wall unit with integrated in-nova 
confort hood

pattumiera PREMIERE a raccolta diffe-
renziata per cestone.
PREMIERE drawer waste-sorting bins 
for hamper.

nuova struttura antracite con 
forature solo dove necessario.
new anthracite finish with only the 
necessary hole.

pensile scolapiatti con telaio ad 
illuminazione led.
dish draining unit with under-rack 
led lightling.

BARRA LED INCASSATA SU FONDO PENSILE.
UNDER-unit LED ROD LIGHTING

nuova maniglia ad incasso inB192 BROWN
(anche in versione INOX inX192 e bianco INW192)

new recess handle inB192 BROWN
(also in inox version inx192 and white inwh192)

portaposate metallico blum.
metal blum cutlery tray.

portaposate in legno rovere.
oak wood cutlery tray.
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PETALO

Caratteristiche tecniche:
Anta: frontali in MDF sp. 22 mm. raggiati sui 4 lati (raggio = 1 mm.), rivestiti in polimerico opaco "Finitura soft", nei colori Bianco, Grigio e 

Tabacco, e "finitura poro" tinta legno Quercia bianco e Quercia Retro in tinta con l'esterno dell'anta.
Ante vetro: Antracite: Telaio in alluminio MP 1966, verniciato titanio, montato con vetro dark grey temperato sp. 4 mm e completo di maniglia 

incassata nella stessa finitura del telaio 
Acidato: Telaio in alluminio anodizzato “0” chimico montato con vetro acidato temperato sp. 4 mm e completo di maniglia incassata 
nella stessa finitura del telaio

Struttura: fusto realizzato con pannelli di truciolare nobilitato spessore 18 mm. classe E1 e CARB 2 rivestiti con resine melaminiche tinta Bianco, 
Grigio o Antracite.

Technical specifications:  
Door: 22 mm. thick MDF fronts rounded on the 4 edges (1 mm. radius) covered with a "Soft touch finishing" mat polymeric, finish in White, 

Grey and Tobacco and “pore finish” in White Oak and Oak wood color. Back side of the door matching with the front color.  
Glass door: Anthracite: MP 1966 aluminium frame, titanium painted, mounted with dark grey tempered glass th. 4 mm and complete with built-in 

handle in the same finish as the frame 
Etched: “0” anodized aluminium frame mounted with  tempered etched glass th. 4 mm and complete with built-in handle in the same 
finish as the frame.  

Structure: cabinet made of 18 mm. thick E1 class and CARB 2 chipboard coated with White or Grey or Anthracite melamine resins.  

Caractéristiques techniques:
Porte: façades en MDF ép. 22 mm, arrondis sur le 4 côtés (rayon = 1 mm.) revétus en polymère mat "Doux au toucher", dans les finitions 

Blanc, Gris et Tabac et « finition pore » couleur bois Chêne blanc et Chêne. Arrière de la façade avec la même couleur de la partie 
frontale.

Porte vitrée: Anthracite: Cadre en aluminium MP 1966, verni titane, monté avec verre dark grey trempé sp. 4 mm et complet de poignée encastrée 
dans la même finition du cadre 
Acidé: Cadre en aluminium anodisé “0” chimique monté avec verre acidé trempé ép. 4 mm et complet de poignée encastrée dans la 
même finition du cadre

Structure: fût réalisé avec des panneaux de copeaux de bois mélaminé épaisseur 18 mm. classe E1 et CARB 2 revêtus avec des résines 
mélaminiques couleurs Blanc, Gris ou Anthracite.

Si applica solo sui frontali delle basi (non su pensili e 
colonne) e solo in presenza della gola Laguna 
The handle can be fitted only on fronts of base units 
(not wall units and tall units) and only with Laguna grip 
profile 
La poignée peut être montée seulement sur façades des 
éléments bas (pas sur éléments hauts et colonnes) et 
seulement en presence de la gorge Laguna 

Inox 

Brown 

Bianco 

Stainless steel 

Brown 

White 

Inox 

Brown 

Blanc 

Maniglia “Martina” 
“Martina” handle 
Poignée “Martina” 
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FASCIA PREZZO 3
RANGE PRICE 3

GAMME DE PRIX 3

Finiture disponibili anta 
Available door finishes 
Finitions disponibles porte 

Bianco Grigio Tabacco 

Quercia Quercia bianco 

White Grey Tobacco 

Oak White oak 

Blanc Gris Tabac 

Chêne Chêne blanc 

Anta Vetro 
Glass Door 
Porte Vitrée 

Vetro acidato. Vetro antracite 
Etched glass. Anthracite glass 
Verre acidé. Verre anthracite 
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PETALO

Caratteristiche tecniche:
Anta: frontali in MDF sp. 22 mm. raggiati sui 4 lati (raggio = 1 mm.), rivestiti in polimerico opaco "Finitura soft", nei colori Bianco, Grigio e 

Tabacco, e "finitura poro" tinta legno Quercia bianco e Quercia Retro in tinta con l'esterno dell'anta.
Ante vetro: Antracite: Telaio in alluminio MP 1966, verniciato titanio, montato con vetro dark grey temperato sp. 4 mm e completo di maniglia 

incassata nella stessa finitura del telaio 
Acidato: Telaio in alluminio anodizzato “0” chimico montato con vetro acidato temperato sp. 4 mm e completo di maniglia incassata 
nella stessa finitura del telaio

Struttura: fusto realizzato con pannelli di truciolare nobilitato spessore 18 mm. classe E1 e CARB 2 rivestiti con resine melaminiche tinta Bianco, 
Grigio o Antracite.

Technical specifications:  
Door: 22 mm. thick MDF fronts rounded on the 4 edges (1 mm. radius) covered with a "Soft touch finishing" mat polymeric, finish in White, 

Grey and Tobacco and “pore finish” in White Oak and Oak wood color. Back side of the door matching with the front color.  
Glass door: Anthracite: MP 1966 aluminium frame, titanium painted, mounted with dark grey tempered glass th. 4 mm and complete with built-in 

handle in the same finish as the frame 
Etched: “0” anodized aluminium frame mounted with  tempered etched glass th. 4 mm and complete with built-in handle in the same 
finish as the frame.  

Structure: cabinet made of 18 mm. thick E1 class and CARB 2 chipboard coated with White or Grey or Anthracite melamine resins.  

Caractéristiques techniques:
Porte: façades en MDF ép. 22 mm, arrondis sur le 4 côtés (rayon = 1 mm.) revétus en polymère mat "Doux au toucher", dans les finitions 

Blanc, Gris et Tabac et « finition pore » couleur bois Chêne blanc et Chêne. Arrière de la façade avec la même couleur de la partie 
frontale.

Porte vitrée: Anthracite: Cadre en aluminium MP 1966, verni titane, monté avec verre dark grey trempé sp. 4 mm et complet de poignée encastrée 
dans la même finition du cadre 
Acidé: Cadre en aluminium anodisé “0” chimique monté avec verre acidé trempé ép. 4 mm et complet de poignée encastrée dans la 
même finition du cadre

Structure: fût réalisé avec des panneaux de copeaux de bois mélaminé épaisseur 18 mm. classe E1 et CARB 2 revêtus avec des résines 
mélaminiques couleurs Blanc, Gris ou Anthracite.

Si applica solo sui frontali delle basi (non su pensili e 
colonne) e solo in presenza della gola Laguna 
The handle can be fitted only on fronts of base units 
(not wall units and tall units) and only with Laguna grip 
profile 
La poignée peut être montée seulement sur façades des 
éléments bas (pas sur éléments hauts et colonnes) et 
seulement en presence de la gorge Laguna 

Inox 

Brown 

Bianco 

Stainless steel 

Brown 

White 

Inox 

Brown 

Blanc 

Maniglia “Martina” 
“Martina” handle 
Poignée “Martina” 
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FASCIA PREZZO 3
RANGE PRICE 3

GAMME DE PRIX 3

Finiture disponibili anta 
Available door finishes 
Finitions disponibles porte 

Bianco Grigio Tabacco 

Quercia Quercia bianco 

White Grey Tobacco 

Oak White oak 

Blanc Gris Tabac 

Chêne Chêne blanc 

Anta Vetro 
Glass Door 
Porte Vitrée 

Vetro acidato. Vetro antracite 
Etched glass. Anthracite glass 
Verre acidé. Verre anthracite 
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ASTRO

Caratteristiche tecniche:
Anta: frontali in conglomerato ligneo nobilitato barrierato sp. 22 mm. classe E1 in finitura superficiale "poro Evo" per le tinte Olmo Platino, 

Olmo Cenere ed Olmo Tabacco, in finitura superficiale "poro Artwood" per le tinte Ghianda, Quercia e Rovere Vintage ed in finitura 
superficiale simil–laccato "Perla" per i colori Bianco, Grigio, Perla, Tortora, Antracite e Rosso. Incollaggio poliuretanico.

Ante vetro: Antracite: Telaio in alluminio MP 1966, verniciato titanio, montato con vetro dark grey temperato sp. 4 mm e completo di maniglia 
incassata nella stessa finitura del telaio 
Acidato: Telaio in alluminio anodizzato “0” chimico montato con vetro acidato temperato sp. 4 mm e completo di maniglia incassata 
nella stessa finitura del telaio

Struttura: fusto realizzato con pannelli di truciolare nobilitato spessore 18 mm. classe E1 e CARB 2 rivestiti con resine melaminiche tinta Bianco, 
Grigio o Antracite.

Technical specifications:  
Door: 22 mm. thick E1 class melamine fronts, in "Evo pore" surface finish for Platinum Elm, Ash Elm and Tobacco Elm colors, in "Artwood pore" 

surface finish for Acorn, Oak and Vintage Oak colors and in "Pearl" lacquered–effect surface finish for White, Grey, Pearl, Dove grey, 
Anthracite and Red colors. Polyurethane glue.  

Glass door: fronts in wood particle board melamine th. 22 mm E1 class in “Evo pore” finish for Platinum Elm, Ash Elm and Tobacco Elm colours, 
in “Artwood pore” finish for Acorn, Oak and Vintage Oak colours and in simil-lacquered finish for White, Grey, Pearl, Dove-grey, 
Anthracite and Red colours. Polyurethane gluing.

Structure: cabinet made of 18 mm. thick E1 class and CARB 2 chipboard coated with White or Grey or Anthracite melamine resins.  

Caractéristiques techniques:
Porte: parties frontales en mélaminé mélaminé ép. 22 mm. classe E1 en finition superficielle "pore Evo" pour les couleurs Orme Platine, Orme 

Cedre et Orme Tabac; en finition superficielle "pore Artwood" pour les couleurs Gland, Chêne et Vintage Chêne; en finition superficielle 
simil–laqué "Perle" pour les couleurs Blanc, Gris, Perle, Gris Tourterelle, Athracite et Rouge. Collage polyuréthanique.

Porte vitrée: façades en aggloméré bois mélaminé ép. 22 mm classe E1 en finition “pore Evo“ pour les couleurs Orme Platine, Orme Cendre et 
Orme Tabac, en finition "pore Artwood" pour les couleurs Gland, Chêne Rouvre et Chêne Rouvre Vintage et en finition simil–laqué "Perla" 
pour les couleurs Blanc, Gris, Perle, Gris Tourterelle, Anthracite et Rouge. Encollage polyuréthanique.

Structure: fût réalisé avec des panneaux de copeaux de bois mélaminé épaisseur 18 mm. classe E1 et CARB 2 revêtus avec des résines 
mélaminiques couleurs Blanc, Gris ou Anthracite.

Si applica solo sui frontali delle basi (non su pensili e 
colonne) e solo in presenza della gola Laguna 
The handle can be fitted only on fronts of base units 
(not wall units and tall units) and only with Laguna grip 
profile 
La poignée peut être montée seulement sur façades des 
éléments bas (pas sur éléments hauts et colonnes) et 
seulement en presence de la gorge Laguna 

Inox 

Brown 

Bianco 

Stainless steel 

Brown 

White 

Inox 

Brown 

Blanc 

Maniglia “Martina” 
“Martina” handle 
Poignée “Martina” 
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FASCIA PREZZO 1
RANGE PRICE 1

GAMME DE PRIX 1

Finiture disponibili anta 

Anta Vetro 

Available door finishes 

Glass Door 

Finitions disponibles porte 

Porte Vitrée 

Bianco 

Olmo Platino 

Rosso 

Grigio Tortora 

Olmo Cenere 

Rovere Vintage Ghianda 

Perla Antracite 

Olmo Tabacco 

Quercia 

White 

Platinum Elm 

Red 

Grey Dove grey 

Ash Elm 

Vintage oak Acorn 

Pearl Anthracite 

Tobacco Elm 

Oak 

Blanc 

Orme Platine 

Rouge 

Gris Gris Tourterelle 

Orme Cedre 

Chêne Vintage Gland 

Perle Anthracite 

Orme Tabac 

Chêne 
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Vetro acidato. Vetro antracite 
Etched glass. Anthracite glass 
Verre acidé. Verre anthracite 
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ASTRO

Caratteristiche tecniche:
Anta: frontali in conglomerato ligneo nobilitato barrierato sp. 22 mm. classe E1 in finitura superficiale "poro Evo" per le tinte Olmo Platino, 

Olmo Cenere ed Olmo Tabacco, in finitura superficiale "poro Artwood" per le tinte Ghianda, Quercia e Rovere Vintage ed in finitura 
superficiale simil–laccato "Perla" per i colori Bianco, Grigio, Perla, Tortora, Antracite e Rosso. Incollaggio poliuretanico.

Ante vetro: Antracite: Telaio in alluminio MP 1966, verniciato titanio, montato con vetro dark grey temperato sp. 4 mm e completo di maniglia 
incassata nella stessa finitura del telaio 
Acidato: Telaio in alluminio anodizzato “0” chimico montato con vetro acidato temperato sp. 4 mm e completo di maniglia incassata 
nella stessa finitura del telaio

Struttura: fusto realizzato con pannelli di truciolare nobilitato spessore 18 mm. classe E1 e CARB 2 rivestiti con resine melaminiche tinta Bianco, 
Grigio o Antracite.

Technical specifications:  
Door: 22 mm. thick E1 class melamine fronts, in "Evo pore" surface finish for Platinum Elm, Ash Elm and Tobacco Elm colors, in "Artwood pore" 

surface finish for Acorn, Oak and Vintage Oak colors and in "Pearl" lacquered–effect surface finish for White, Grey, Pearl, Dove grey, 
Anthracite and Red colors. Polyurethane glue.  

Glass door: fronts in wood particle board melamine th. 22 mm E1 class in “Evo pore” finish for Platinum Elm, Ash Elm and Tobacco Elm colours, 
in “Artwood pore” finish for Acorn, Oak and Vintage Oak colours and in simil-lacquered finish for White, Grey, Pearl, Dove-grey, 
Anthracite and Red colours. Polyurethane gluing.

Structure: cabinet made of 18 mm. thick E1 class and CARB 2 chipboard coated with White or Grey or Anthracite melamine resins.  

Caractéristiques techniques:
Porte: parties frontales en mélaminé mélaminé ép. 22 mm. classe E1 en finition superficielle "pore Evo" pour les couleurs Orme Platine, Orme 

Cedre et Orme Tabac; en finition superficielle "pore Artwood" pour les couleurs Gland, Chêne et Vintage Chêne; en finition superficielle 
simil–laqué "Perle" pour les couleurs Blanc, Gris, Perle, Gris Tourterelle, Athracite et Rouge. Collage polyuréthanique.

Porte vitrée: façades en aggloméré bois mélaminé ép. 22 mm classe E1 en finition “pore Evo“ pour les couleurs Orme Platine, Orme Cendre et 
Orme Tabac, en finition "pore Artwood" pour les couleurs Gland, Chêne Rouvre et Chêne Rouvre Vintage et en finition simil–laqué "Perla" 
pour les couleurs Blanc, Gris, Perle, Gris Tourterelle, Anthracite et Rouge. Encollage polyuréthanique.

Structure: fût réalisé avec des panneaux de copeaux de bois mélaminé épaisseur 18 mm. classe E1 et CARB 2 revêtus avec des résines 
mélaminiques couleurs Blanc, Gris ou Anthracite.

Si applica solo sui frontali delle basi (non su pensili e 
colonne) e solo in presenza della gola Laguna 
The handle can be fitted only on fronts of base units 
(not wall units and tall units) and only with Laguna grip 
profile 
La poignée peut être montée seulement sur façades des 
éléments bas (pas sur éléments hauts et colonnes) et 
seulement en presence de la gorge Laguna 

Inox 

Brown 

Bianco 

Stainless steel 

Brown 

White 

Inox 

Brown 

Blanc 

Maniglia “Martina” 
“Martina” handle 
Poignée “Martina” 
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FASCIA PREZZO 1
RANGE PRICE 1

GAMME DE PRIX 1

Finiture disponibili anta 

Anta Vetro 

Available door finishes 

Glass Door 

Finitions disponibles porte 

Porte Vitrée 

Bianco 

Olmo Platino 

Rosso 

Grigio Tortora 

Olmo Cenere 

Rovere Vintage Ghianda 

Perla Antracite 

Olmo Tabacco 

Quercia 

White 

Platinum Elm 

Red 

Grey Dove grey 

Ash Elm 

Vintage oak Acorn 

Pearl Anthracite 

Tobacco Elm 

Oak 

Blanc 

Orme Platine 

Rouge 

Gris Gris Tourterelle 

Orme Cedre 

Chêne Vintage Gland 

Perle Anthracite 

Orme Tabac 

Chêne 
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Vetro acidato. Vetro antracite 
Etched glass. Anthracite glass 
Verre acidé. Verre anthracite 

VETRO ACIDATO/ETCHED GLASS ANTRACITE/ANThRACITE

ANTA VETRO
FROSTED GLASS

QUERCIA BIANCO/WHITE OAK QUERCIA/OAK

5 64

98 11

1 2 3

7

10



Spiccata matericità e carattere deciso

dell’isola in laminato Jala diventano

protagonisti di questa cucina.

The distinguished materiality and strong

character of the island in Jala laminate

become protagonists in this kitchen.

ACCAPIELLE

top
laminato
jala

accapielle 
iman

VANI
A GIORNO
METALLICI
ANTRACITE

MODERN
KITCHEN LINE

seta
color
ral
7006

92 93



ACCAPIELLE

ACCAPIELLE
KAYLA

TOP
LAMINATO
KAYLA

MODERN
KITCHEN LINE

SETA
BIANCO

ROVERE
TEXAS

9594



La nuova moda in cucina è la pietra con grande personalità, 

dalle decise venature a contrasto. Il nuovo laminato Kayla si

può abbinare splendidamente a tutti i modelli del nostro campionario.

The new trend in the kitchen is stone with great personality 

and strong contrasting veining. 

The new Kayla laminate can be combined beautifully 

with all the models in our sample collection.

ACCAPIELLE
KAYLA + 
SETA
BIANCO

TOP
LAMINATO
KAYLA +
ROVERE
TEXAS

ACCAPIELLEMODERN
KITCHEN LINE

9796



ACCAPIELLE
DAFNE

TOP
LAMINATO
PORFIDO
SCURO

ACCAPIELLEMODERN
KITCHEN LINE

ASTRO
QUERCIA

9998



ACCAPIELLE

ACCAPIELLE
DAFNE + 
QUERCIA

TOP
LAMINATO
PORFIDO
SCURO

MODERN
KITCHEN LINE

101100



LE 
FINITURE
DI
ACCAPIELLE

MODERN
KITCHEN LINEACCAPIELLE

laminato dafne

laminato iman

laminato kayla

laminato bayo

laminato jala

Anta: frontali in conglomerato
ligneo placcato 2 facce con
Laminati decorativi ad alta
pressione (HPL) sp. Tot 22 mm
bordato ABS 1mm nei 4 lati.
Incollaggio poliuretanico.
Disponibile nei decorativi
Kayla (Pietra Ardesia) e Jala
(Pietra Moka) in finitura Losa,
Iman (Ossido) in finitura
Urban, Dafne (Carrara) in
finitura Plamky e Bayo
(Marmo Grigio) in finitura
Luna.

Door: particleboard fronts, 2
faces in HPL decorative
laminates, 22 mm thick, 1 mm
ABS edging on the 4 sides
Polyurethane bonding.
Available in decorative Kayla
(Ardesia stone) and Jala
(Mocca stone) in Losa finish,
Iman (Oxide) in Urban finish,
Dafne (Carrara) in Plamky
finish and Bayo (Grey marble)
in Luna finish.
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ASTRO

Caratteristiche tecniche:
Anta: frontali in conglomerato ligneo nobilitato barrierato sp. 22 mm. classe E1 in finitura superficiale "poro Evo" per le tinte Olmo Platino, 

Olmo Cenere ed Olmo Tabacco, in finitura superficiale "poro Artwood" per le tinte Ghianda, Quercia e Rovere Vintage ed in finitura 
superficiale simil–laccato "Perla" per i colori Bianco, Grigio, Perla, Tortora, Antracite e Rosso. Incollaggio poliuretanico.

Ante vetro: Antracite: Telaio in alluminio MP 1966, verniciato titanio, montato con vetro dark grey temperato sp. 4 mm e completo di maniglia 
incassata nella stessa finitura del telaio 
Acidato: Telaio in alluminio anodizzato “0” chimico montato con vetro acidato temperato sp. 4 mm e completo di maniglia incassata 
nella stessa finitura del telaio

Struttura: fusto realizzato con pannelli di truciolare nobilitato spessore 18 mm. classe E1 e CARB 2 rivestiti con resine melaminiche tinta Bianco, 
Grigio o Antracite.

Technical specifications:  
Door: 22 mm. thick E1 class melamine fronts, in "Evo pore" surface finish for Platinum Elm, Ash Elm and Tobacco Elm colors, in "Artwood pore" 

surface finish for Acorn, Oak and Vintage Oak colors and in "Pearl" lacquered–effect surface finish for White, Grey, Pearl, Dove grey, 
Anthracite and Red colors. Polyurethane glue.  

Glass door: fronts in wood particle board melamine th. 22 mm E1 class in “Evo pore” finish for Platinum Elm, Ash Elm and Tobacco Elm colours, 
in “Artwood pore” finish for Acorn, Oak and Vintage Oak colours and in simil-lacquered finish for White, Grey, Pearl, Dove-grey, 
Anthracite and Red colours. Polyurethane gluing.

Structure: cabinet made of 18 mm. thick E1 class and CARB 2 chipboard coated with White or Grey or Anthracite melamine resins.  

Caractéristiques techniques:
Porte: parties frontales en mélaminé mélaminé ép. 22 mm. classe E1 en finition superficielle "pore Evo" pour les couleurs Orme Platine, Orme 

Cedre et Orme Tabac; en finition superficielle "pore Artwood" pour les couleurs Gland, Chêne et Vintage Chêne; en finition superficielle 
simil–laqué "Perle" pour les couleurs Blanc, Gris, Perle, Gris Tourterelle, Athracite et Rouge. Collage polyuréthanique.

Porte vitrée: façades en aggloméré bois mélaminé ép. 22 mm classe E1 en finition “pore Evo“ pour les couleurs Orme Platine, Orme Cendre et 
Orme Tabac, en finition "pore Artwood" pour les couleurs Gland, Chêne Rouvre et Chêne Rouvre Vintage et en finition simil–laqué "Perla" 
pour les couleurs Blanc, Gris, Perle, Gris Tourterelle, Anthracite et Rouge. Encollage polyuréthanique.

Structure: fût réalisé avec des panneaux de copeaux de bois mélaminé épaisseur 18 mm. classe E1 et CARB 2 revêtus avec des résines 
mélaminiques couleurs Blanc, Gris ou Anthracite.

Si applica solo sui frontali delle basi (non su pensili e 
colonne) e solo in presenza della gola Laguna 
The handle can be fitted only on fronts of base units 
(not wall units and tall units) and only with Laguna grip 
profile 
La poignée peut être montée seulement sur façades des 
éléments bas (pas sur éléments hauts et colonnes) et 
seulement en presence de la gorge Laguna 

Inox 

Brown 

Bianco 

Stainless steel 

Brown 

White 

Inox 

Brown 

Blanc 

Maniglia “Martina” 
“Martina” handle 
Poignée “Martina” 
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FASCIA PREZZO 1
RANGE PRICE 1

GAMME DE PRIX 1

Finiture disponibili anta 

Anta Vetro 

Available door finishes 

Glass Door 

Finitions disponibles porte 

Porte Vitrée 

Bianco 

Olmo Platino 

Rosso 

Grigio Tortora 

Olmo Cenere 

Rovere Vintage Ghianda 

Perla Antracite 

Olmo Tabacco 

Quercia 

White 

Platinum Elm 

Red 

Grey Dove grey 

Ash Elm 

Vintage oak Acorn 

Pearl Anthracite 

Tobacco Elm 

Oak 

Blanc 

Orme Platine 

Rouge 

Gris Gris Tourterelle 

Orme Cedre 

Chêne Vintage Gland 

Perle Anthracite 

Orme Tabac 

Chêne 
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Vetro acidato. Vetro antracite 
Etched glass. Anthracite glass 
Verre acidé. Verre anthracite 
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ASTRO

Caratteristiche tecniche:
Anta: frontali in conglomerato ligneo nobilitato barrierato sp. 22 mm. classe E1 in finitura superficiale "poro Evo" per le tinte Olmo Platino, 

Olmo Cenere ed Olmo Tabacco, in finitura superficiale "poro Artwood" per le tinte Ghianda, Quercia e Rovere Vintage ed in finitura 
superficiale simil–laccato "Perla" per i colori Bianco, Grigio, Perla, Tortora, Antracite e Rosso. Incollaggio poliuretanico.

Ante vetro: Antracite: Telaio in alluminio MP 1966, verniciato titanio, montato con vetro dark grey temperato sp. 4 mm e completo di maniglia 
incassata nella stessa finitura del telaio 
Acidato: Telaio in alluminio anodizzato “0” chimico montato con vetro acidato temperato sp. 4 mm e completo di maniglia incassata 
nella stessa finitura del telaio

Struttura: fusto realizzato con pannelli di truciolare nobilitato spessore 18 mm. classe E1 e CARB 2 rivestiti con resine melaminiche tinta Bianco, 
Grigio o Antracite.

Technical specifications:  
Door: 22 mm. thick E1 class melamine fronts, in "Evo pore" surface finish for Platinum Elm, Ash Elm and Tobacco Elm colors, in "Artwood pore" 

surface finish for Acorn, Oak and Vintage Oak colors and in "Pearl" lacquered–effect surface finish for White, Grey, Pearl, Dove grey, 
Anthracite and Red colors. Polyurethane glue.  

Glass door: fronts in wood particle board melamine th. 22 mm E1 class in “Evo pore” finish for Platinum Elm, Ash Elm and Tobacco Elm colours, 
in “Artwood pore” finish for Acorn, Oak and Vintage Oak colours and in simil-lacquered finish for White, Grey, Pearl, Dove-grey, 
Anthracite and Red colours. Polyurethane gluing.

Structure: cabinet made of 18 mm. thick E1 class and CARB 2 chipboard coated with White or Grey or Anthracite melamine resins.  

Caractéristiques techniques:
Porte: parties frontales en mélaminé mélaminé ép. 22 mm. classe E1 en finition superficielle "pore Evo" pour les couleurs Orme Platine, Orme 

Cedre et Orme Tabac; en finition superficielle "pore Artwood" pour les couleurs Gland, Chêne et Vintage Chêne; en finition superficielle 
simil–laqué "Perle" pour les couleurs Blanc, Gris, Perle, Gris Tourterelle, Athracite et Rouge. Collage polyuréthanique.

Porte vitrée: façades en aggloméré bois mélaminé ép. 22 mm classe E1 en finition “pore Evo“ pour les couleurs Orme Platine, Orme Cendre et 
Orme Tabac, en finition "pore Artwood" pour les couleurs Gland, Chêne Rouvre et Chêne Rouvre Vintage et en finition simil–laqué "Perla" 
pour les couleurs Blanc, Gris, Perle, Gris Tourterelle, Anthracite et Rouge. Encollage polyuréthanique.

Structure: fût réalisé avec des panneaux de copeaux de bois mélaminé épaisseur 18 mm. classe E1 et CARB 2 revêtus avec des résines 
mélaminiques couleurs Blanc, Gris ou Anthracite.

Si applica solo sui frontali delle basi (non su pensili e 
colonne) e solo in presenza della gola Laguna 
The handle can be fitted only on fronts of base units 
(not wall units and tall units) and only with Laguna grip 
profile 
La poignée peut être montée seulement sur façades des 
éléments bas (pas sur éléments hauts et colonnes) et 
seulement en presence de la gorge Laguna 

Inox 

Brown 

Bianco 

Stainless steel 

Brown 

White 

Inox 

Brown 

Blanc 

Maniglia “Martina” 
“Martina” handle 
Poignée “Martina” 

25 

FASCIA PREZZO 1
RANGE PRICE 1

GAMME DE PRIX 1

Finiture disponibili anta 

Anta Vetro 

Available door finishes 

Glass Door 

Finitions disponibles porte 

Porte Vitrée 

Bianco 

Olmo Platino 

Rosso 

Grigio Tortora 

Olmo Cenere 

Rovere Vintage Ghianda 

Perla Antracite 

Olmo Tabacco 

Quercia 

White 

Platinum Elm 

Red 

Grey Dove grey 

Ash Elm 

Vintage oak Acorn 

Pearl Anthracite 

Tobacco Elm 

Oak 

Blanc 

Orme Platine 

Rouge 

Gris Gris Tourterelle 

Orme Cedre 

Chêne Vintage Gland 

Perle Anthracite 

Orme Tabac 

Chêne 

M
O

DÈ
LE

S

M
O

DE
LS

M
O

DE
LLI

Vetro acidato. Vetro antracite 
Etched glass. Anthracite glass 
Verre acidé. Verre anthracite 

VETRO ACIDATO/ETCHED GLASS ANTRACITE/ANThRACITE

ANTA VETRO
FROSTED GLASS



Clean

styling,

a light

and bright

palette.

Stile pulito, 

una tavolozza 

chiara

 e luminosa

MODERN
KITCHEN LINEALBA

LACCATO
SALVIA

LACCATO
BIANCO

105104



Un’architettura che reinterpreta

una villa di campagna in chiave

contemporanea, svelando un

interior minimalista e funzionale.

La cucina a vista si sviluppa

nei toni delicati del laccato

Salvia per le basi e del Bianco

per i pensili. É ambientata con

oggettistica allegra e quadri

colorati. Il risultato è uno stile

moderno e casual.

Dietro al design si cela la

ricchezza di particolari, anche

estetici, e la funzionalità degli

elettrodomestici.

An architecture that

reinterprets a country villa in

a contemporary way, revealing

an interior both minimalist and

functional. The open kitchen in

delicate tones ranging from the

Salvia lacquer of the bases to

the Bianco of the wall units is

decorated with playful objects

and colourful paintings.

The result is a style that is

modern and casual. Behind the

design lies a wealth of detail, of

style, plus the functionality of

the appliances.

ALBA
SALVIA

ALBA
bianco

MODERN
KITCHEN LINEALBA

An essential kitchen where geometric 

rigour and painstaking details prevail.
106 107



LACCATO
Biaco

DECAPÈ
DENIM

MODERN
KITCHEN LINEALBA

Una cucina informale e giovane

valorizzata da accostamenti

cromatici nuovi e di tendenza.

Un interior che gioca con una

palette cromatica che spazia

dal calore naturale del legno

all’originale finitura Denim.

La sensazione è un mix tra

un’abitazione estremamente

giovane e una casa calda e

rassicurante. Le pareti,

disegnate su misura,

evidenziano la struttura

originale dei mattoni a vista.

Tocchi domestici di oggettistica

vintage e modernariato

svelano il carattere di chi la abita. 

Uno spazio originale dove sentirsi 

a casa e bene Raccolti.

An informal, young kitchen

enhanced by new and

trendy colour combinations.

An interior that plays with a

colour palette moving from the

natural hues of the wood to the

original Denim finish.

The feeling is a mix between a

very youthful house and one

that is warm and reassuring.

The walls, designed to

measure, reveal the original

structure of the exposed brick.

Domestic touches of vintage

and modern objects reflect the

character of the inhabitants.

An original space where you

feel yourself at home and

very welcome.
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MODERN
KITCHEN LINEALBA

LACCATO
PLATINO

LACCATO
CREMA

Una combinazione perfetta
tra materiali,
sfumature e colori.

A perfect combination

between materials,

shades and colours.
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MODERN
KITCHEN LINEALBA

LACCATO
CEMENTO

LACCATO
BIANCO

Choosing

all natural

as the

truest things.

scelta del

tutto naturale

come le

cose più vere

113112



DECAPÈ
AVORIO

MODERN
KITCHEN LINEALBA

When Italian

design meets

artisan skills.

Quando 

il design italiano

incontra

l’abilità artigiana.

115114



MODERN
KITCHEN LINEALBA

Un’ appartamento dall’atmosfera serena e spazi di vita confortevoli, pochi 

arredi selezionati, rivestimenti di legno grezzo a vista e nelle pareti una 

palette di colori tenui e luminosi. Morbidezza delle linee ed un deciso stile 

di vita nei pensili con anta vetro all’inglese. Primo piano per il meraviglioso 

Decapè Avorio abbinato al top Esterel.

This apartment has a relaxing atmosphere, inviting living spaces, minimal furniture, 

open rough-wood panelling and a soft and bright colour palette on the walls. 

Gentle lines characterize the wall units with French doors. A close-up of the 

wonderful pickled ivory units with Esterel top.

DECAPÈ
AVORIO
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A “ renovation d’ auteur ”

in the heart of the city.

DECAPÈ
PERLA

Un “rinnovamento d ‘autore”

nel cuore della città.

MODERN
KITCHEN LINEALBA

118 119



MODERN
KITCHEN LINEALBA

LACCATO
PLATIO

DECAPÈ
AVORIO

121120



Looks very

essential due

to the use of

neutral colours.

In cucina e nella zona living

stesso mood. In comune,

hanno linee semplici e

essenziali, forme rigorose,

ricchezza di dettagli tecnici e

ineccepibile cura costruttiva.

The kitchen and the living

space share the same

atmosphere. They feature the

same simple and essential

lines, rigorous shapes,

abundant technical detail and

exemplary structural precision.

Questo aspetto 

così essenziale 

sembra dovuto

all’uso dei colori neutri

122 123



Anta: telaio larghezza 103 mm. 
sp. 23 mm. in Frassino, 
pannello liscio impiallacciato 
vena orizzontale in Frassino 
laccato, decapè e tinto.
Anta vetro: telaio in Frassino 
laccato, decapè e tinto con 
vetro acidato. È possibile 
richiedere l’applicazione 
dell’inglesina in legno. 
Struttura: fusto realizzato con 
pannelli di truciolare nobilitato 
sp. 18 mm. classe E1 rivestiti 
con resine melaminiche tintE 
BIANCO, GRIGIO ED ANTRACITE
A richiesta parti a vista 
impiallacciate Frassino laccato, 
decapè e tinto.

Door: 103 mm wide, 23 mm 
thick frame in ashwood, plain 
ashwood veneered panel with 
horizontal grain lacquered, 
decapè and coloured.
Glass door: frame in ashwood 
lacquered, decapè and 
coloured etched glass. 
Mountin bars application on 
wooden door upon request. 
Structure: carcase made of 18 
mm thick chipboard panels of 
Class E1 coated with 
melamine resins. 
WHITE.GREY AND ANTHRACITE FINISH. 
Upon request 
the visible sections can be 
veneered with ashwood on 
2 sides lacquered, decapè and 
coloured.

DECAPÈ NEVE

LACCATO PLATINO

LACCATO BIANCO

LE 
FINITURE
DI
ALBA

ANTE DECAPÈ
DECAPÈ COLOURS

ANTE LEGNO
WOOD COLOURS

DECAPÈ AVORIO

LACCATO CEMENO

LACCATO CREMA

DECAPÈ PERLA

LACCATO PRUNUS

LACCATO SALVIA

DECAPÈ DENIM

LACCATO LUCE

ANTE VETRO
GLASS DOORS

Anta vetro acidato
Glass frosted door

Anta vetro acidato con inglesina
Glass frosted door white mountin bars
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Cod. 184652

Cod. 184690

Cod. 184694

Cod. 184699

Cod. 184696

Cod. 184692

Cod. 184698

178

PIANI TOP SP. 4
WORKTOPS TH. 4
PLANS DE TRAVAIL ÉP. 4

PIANI TOP IN LAMINATO BORDO UNICOLOR DRITTO SP. 4 CM PROF. 60/90 CM 
LAMINATE WORKTOPS WITH A STRAIGHT UNICOLOR EDGE, TH. 4 CM D. 60/90 CM 

Cod. 184646 Bianco pietra 
Stone white 

Cod. 184688 Cemento 
Cement 

Cod. 184650 Portland Bianco 
White Portland 

Cod. 184684 Manas 
Manas 

Bayo 
Bayo 

Dafne 
Dafne 

Kayla 
Kayla 

Jala 
Jala 

Porfido scuro 
Dark porphyry 

Marmo grigio 
Grey marble 

Cod. 184612 Bianco 
White 

Cod. 184677 Noce primitivo 
Primitive Walnut 

Iman 
Iman 

CATEGORIA 2
CATEGORY 2
CATÉGORIE 2

4
60

4

90

4
60

4
90

Sp. 4 - P. 60

Sp. 4 - P. 90

Sp. 4 - P. 90

Sp. 4 - P. 60

Sp. 4 - P. 90

90

179 

1846

1849

61190

190013

190032

PIANI TOP SP. 4
WORKTOPS TH. 4
PLANS DE TRAVAIL ÉP. 4

CATEGORIA 2
CATEGORY 2
CATÉGORIE 2

PIANO TOP IN LAMINATO HPL
UNICOLOR DRITTO SP. 4 PROF. 60

PIANO TOP IN LAMINATO HPL
BORDO UNICOLOR DRITTO 2 LATI
SP. 4 PROF. 90

PIANO TOP IN LAMINATO HPL
BORDO UNICOLOR DRITTO 2 LATI ARROTONDATO IN TESTA
SP. 4 PROF. 90

FIANCONE CON PIEDINI REGOLABILI IN LAMINATO HPL 2 LATI
BORDO UNICOLOR DRITTO
SP. 4 PROF. 60

FIANCONE CON PIEDINI REGOLABILI IN LAMINATO HPL 
2 LATI
BORDO UNICOLOR DRITTO
SP. 4 PROF. 90

HPL LAMINATE WORKTOP
WITH A STRAIGHT UNICOLOR EDGE
4CM THICK, 60CM DEEP

HPL LAMINATE WORKTOP TOPBOARD WITH
A STRAIGHT UNICOLOR EDGE ON 2 SIDES
4CM THICK, 90CM DEEP

HPL LAMINATE WORKTOP TOPBOARD WITH
A STRAIGHT UNICOLOR EDGE ON 2 SIDES WITH ROUNDED FRONT,
4CM THICK, 90CM DEEP

2 SIDES HPL LAMINATE SIDE PANEL WITH ADJUSTABLE FEET
WITH A STRAIGHT UNICOLOR EDGE
4 CM THICK, 60CM DEEP

2 SIDES HPL LAMINATE SIDE PANEL WITH ADJUSTABLE FEET
WITH A STRAIGHT UNICOLOR EDGE
4CM THICK, 90CM DEEP

PLAN TOP EN STRATIFIÉ HPL 
BORD UNICOLOR DROIT
ÉP. 4 PROF. 60

PLAN TOP EN STRATIFIÉ HPL 
BORD UNICOLOR DROIT 2 CÔTÉS
ÉP. 4 PROF.90

PLAN TOP EN STRATIFIÉ HPL 
BORD UNICOLOR DRITTO 2 CÔTÉS ARRONDIS SUR LES BORDS
ÉP. 4 PROF. 90

CÔTÉ AVEC PIEDS RÉGLABLES EN STRATIFIÉ HPL 2 CÔTÉS
BORD UNICOLOR DROIT
ÉP. 4 PROF. 60

CÔTÉ AVEC PIEDS RÉGLABLES EN STRATIFIÉ HPL 2 CÔTÉS
BORD UNICOLOR DROIT
ÉP. 4 PROF. 90

al ml  

al ml  

al ml  

al ml  

al ml  

per lm  

per lm  

per lm  

per lm  

per lm  

au ml

au ml

au ml

au ml

au ml

Addebito minimo 1 ml.

Addebito minimo 1 ml.

Addebito minimo 1 ml.

Minimum charge 1 lm.

Minimum charge 1 lm.

Minimum charge 1 lm.

Débit minimum 1 ml.  

Débit minimum 1 ml.  

Débit minimum 1 ml.  

PRICECODE
PRIXCODE

PREZZOCODICE
DIMENSIONS
DIMENSIONS

MISURE

Elemento prodotto in Just in Time (minimo 40 gg)  
Product element in Just in Time (minimum 40 days)  
Élément produit en Just in Time (minimum 40 jours)  

176

7CE010

7CE012

7CE020

7CE030

7CE040

7CE050

7CE070

CERNIERE BLUM
HINGES BLUM
CHARNIÈRES BLUM

CERNIERA NORMALE DECELERATA

CERNIERA FRIGO NON DECELERATA, COMPLETA DI BASETTA

CERNIERA A 155°

CERNIERA PENSILE ANGOLO

CERNIERA B/ANGOLO E B/TERMINALE

CERNIERA CAMBIO/PROFONDITÀ

CERNIERA ANTA ALLUMINIO

SOFT-CLOSE STANDARD HINGE

FRIDGE HINGE WITHOUT SOFT-CLOSE MECHANISM, COMPLETE WITH FLAPS

155° STANDARD HINGE

HINGE FOR CORNER WALL UNIT

HINGE FOR CORNER BASE UNIT AND END BASE UNIT

DEPTH CHANGE HINGE

HINGE FOR ALUMINIUM DOOR

CHARNIÈRE STANDARD AVEC SOFT-CLOSE MÉCANISME

CHARNIÈRE RÉFRIGÉRATEUR SANS SOFT-CLOSE MÉCANISME, COMPLÈTE DE PLAQUETTES

CHARNIÈRE "155°"

CHARNIÈRE POUR ÉLÉMENT HAUT ANGLE

CHARNIÈRE B/ANGLE ET B/TERMINAL

CHARNIÈRE CHANGEMENT/PROFONDEUR

CHARNIÈRE PORTE ALUMINIUM

PRICECODE
PRIXCODE

PREZZOCODICE

4
60

4

80

80

Sp. 4 - P. 60

Sp. 4 - P. 80

Sp. 4 - P. 80

177 

1846

1848

61180

PIANI TOP SP. 4
WORKTOPS TH. 4
PLANS DE TRAVAIL ÉP. 4

PIANI TOP IN LAMINATO BORDO POSTFORMATO SP. 4 CM PROF. 60/80 CM 
LAMINATE WORKTOPS WITH POSTFORMED EDGE, TH. 4CM D. 60/80 CM 

Cod. 184644 Glitter Bianco 
White glitter 

Cod. 184676 Porfido grigio 
Grey porphiry 

Cod. 184674 Gres 
Gres 
Ges 

Cod. 184636 Esterel 
Esterel 

CATEGORIA 1
CATEGORY 1
CATÉGORIE 1

PLA
N

S

TO
PS

TO
P

PIANO TOP IN LAMINATO HPL
BORDO POSTFORMATO SP. 4 PROF. 60

PIANO TOP IN LAMINATO HPL
BORDO POSTFORMATO 2 LATI
SP. 4 PROF. 80

PIANO PENISOLA IN LAMINATO HPL
BORDO POSTFORMATO 2 LATI ARROTONDATO IN TESTA
SP. 4 PROF. 80

HPL LAMINATE WORKTOP
POSTFORMED EDGE
4CM THICK, 60CM DEEP

HPL LAMINATE WORKTOP TOPBOARD WITH
POSTFORMED EDGE ON 2 SIDES
4CM THICK, 80CM DEEP

HPL LAMINATE SHAPED PENINSULA TOPBOARD WITH
POSTFORMED EDGE ON 2 SIDES WITH ROUNDED FRONT,
4CM THICK, 80CM DEEP

PLAN TOP EN STRATIFIÉ HPL 
BORD POSTFORMÉ
ÉP. 4 PROF. 60

PLAN TOP EN STRATIFIÉ HPL 
BORD POSTFORMÉ 2 CÔTÉS
ÉP. 4 PROF.80

PLAN PENINSULE EN STRATIFIÉ HPL 
BORD POSTFORMÉ 2 CÔTÉS ARRONDIS SUR LES BORDS
ÉP. 4 PROF. 80

al ml  

al ml  

al ml  

per lm  

per lm  

per lm  

au ml

au ml

au ml

Addebito minimo 1 ml.

Addebito minimo 1 ml.

Addebito minimo 1 ml.

Minimum charge 1 lm.

Minimum charge 1 lm.

Minimum charge 1 lm.

Débit minimum 1 ml.  

Débit minimum 1 ml.  

Débit minimum 1 ml.  

PRICECODE
PRIXCODE

PREZZOCODICE
DIMENSIONS
DIMENSIONS

MISURE

Sp. 6 - P. 60

Sp. 6 - P. 80

Sp. 6 - P. 60

Sp. 6 - P. 80

6

60

6

80

6
60

6
80

180

1867

1868

190011

190034

Cod. 186760 Bianco pietra 
Stone white 

Cod. 186677 Noce primitivo 
Primitive Walnut 

PIANI TOP SP. 6
WORKTOPS TH. 6
PLANS DE TRAVAIL ÉP. 6

PIANI TOP IN LAMINATO BORDO UNICOLOR DRITTO SP. 6 CM PROF. 60/80 CM 
LAMINATE WORKTOPS WITH A STRAIGHT UNICOLOR EDGE, TH. 6 CM D. 60/80 CM 

CATEGORIA 3
CATEGORY 3
CATÉGORIE 3

PIANO TOP IN LAMINATO HPL
BORDO UNICOLOR SP. 6 PROF. 60

PIANO TOP IN LAMINATO HPL
BORDO UNICOLOR 2 LATI SP. 6 PROF. 80

FIANCONE CON PIEDINI REGOLABILI IN LAMINATO HPL 2 LATI
BORDO UNICOLOR SP. 6 PROF. 60

FIANCONE CON PIEDINI REGOLABILI IN LAMINATO HPL 2 LATI
BORDO UNICOLOR 2 LATI SP. 6 PROF. 80

HPL LAMINATE WORKTOP
UNICOLOR EDGE 6CM THICK, 60CM DEEP

HPL LAMINATE WORKTOP TOPBOARD WITH
UNICOLOR EDGE ON 2 SIDES 6CM THICK, 80CM DEEP

2 SIDES LAMINATE HPL SIDE PANEL WITH ADJUSTABLE FEET
UNICOLOR EDGE 6 CM THICK, 60CM DEEP

2 SIDES HPL LAMINATE SIDE PANEL WITH ADJUSTABLE FEET
UNICOLOR EDGE ON 2 SIDES
6CM THICK, 80CM DEEP

PLAN TOP EN STRATIFIÉ HPL 
BORD UNICOLOR DROIT
ÉP. 6 PROF. 60

PLAN TOP EN STRATIFIÉ HPL 
BORD UNICOLOR DROIT 2 CÔTÉS
ÉP. 6 PROF.80

CÔTÉ AVEC PIEDS RÉGLABLES EN STRATIFIÉ HPL 2 CÔTÉS
BORD UNICOLOR DROIT
ÉP. 6 PROF. 60

CÔTÉ AVEC PIEDS RÉGLABLES EN STRATIFIÉ HPL 2 CÔTÉS
BORD UNICOLOR DROIT 2 CÔTÉS
ÉP. 6 PROF. 80

per lm  

per lm  

per lm  

per lm  

au ml

au ml

au ml

au ml

Addebito minimo 1 ml.

Addebito minimo 1 ml.

Minimum charge 1 lm.

Minimum charge 1 lm.

Débit minimum 1 ml.  

Débit minimum 1 ml.  

PRICECODE
PRIXCODE

PREZZOCODICE
DIMENSIONS
DIMENSIONS

MISURE

al ml  

al ml  

al ml  

al ml  

Elemento prodotto in Just in Time (minimo 40 gg)  
Product element in Just in Time (minimum 40 days)  
Élément produit en Just in Time (minimum 40 jours)  

Sp. 2 - P. 60

Sp. 2 - P. 90

Sp. 2 - P. 60

Sp. 2 - P. 90

2
60

2

90

2
60

2
90

181 

1826

1829

190009

190031

PIANI TOP SP. 2
WORKTOPS TH. 2
PLANS DE TRAVAIL ÉP. 2

CATEGORIA 4
CATEGORY 4
CATÉGORIE 4

PIANO TOP IN LAMINATO HPL 2 LATI
BORDO ABS DRITTO SP. 2 PROF. 60

PIANO TOP IN LAMINATO HPL 2 LATI
BORDO ABS DRITTO 2 LATI SP. 2 PROF. 90

FIANCONE CON PIEDINI REGOLABILI IN LAMINATO HPL 2 LATI
BORDO UNICOLOR SP. 2 PROF. 60

FIANCONE CON PIEDINI REGOLABILI IN LAMINATO HPL 2 LATI
BORDO UNICOLOR 2 LATI SP. 2 PROF. 90

2 SIDES HPL LAMINATE WORKTOP
WITH STRAIGHT ABS EDGE
2CM THICK, 60CM DEEP

2 SIDES HPL LAMINATE WORKTOP TOPBOARD WITH
STRAIGHT ABS EDGE ON 2 SIDES
2CM THICK, 90CM DEEP

2 SIDES LAMINATE HPL SIDE PANEL WITH ADJUSTABLE FEET
UNICOLOR EDGE
2 CM THICK, 60CM DEEP

2 SIDES HPL LAMINATE SIDE PANEL WITH ADJUSTABLE FEET
UNICOLOR EDGE ON 2 SIDES
2CM THICK, 90CM DEEP

PLAN TOP EN STRATIFIÉ HPL SUR 2 CÔTÉS
BORD ABS DROIT
ÉP. 2 PROF. 60

PLAN TOP EN STRATIFIÉ HPL SUR 2 CÔTÉS
BORD ABS DROIT 2 CÔTÉS
ÉP. 2 PROF. 90

CÔTÉ AVEC PIEDS RÉGLABLES EN STRATIFIÉ HPL 2 CÔTÉS
BORD ABS DROIT
ÉP. 2 PROF. 60

CÔTÉ AVEC PIEDS RÉGLABLES EN STRATIFIÉ HPL 2 CÔTÉS
BORD ABS DROIT 2 CÔTÉS
ÉP. 2 PROF. 90

per lm  

per lm  

per lm  

per lm  

au ml

au ml

au ml

au ml

Addebito minimo 1 ml.

Addebito minimo 1 ml.

Minimum charge 1 lm.

Minimum charge 1 lm.

Débit minimum 1 ml.  

Débit minimum 1 ml.  

PRICECODE
PRIXCODE

PREZZOCODICE
DIMENSIONS
DIMENSIONS

MISURE

Cod. 182612 Bianco 
White 

Cod. 182688 Cemento 
Cement 

Cod. 182646 Bianco pietra 
Stone white 

PIANI TOP IN LAMINATO 2 LATI BORDO ABS DIRITTO SP. 2 CM PROF. 60/90 CM 
2 SIDES LAMINATE WORKTOPS WITH 2 STRAIGHT ABS EDGES, TH. 2 CM D. 60/90 CM 

al ml  

al ml  

al ml  

al ml  

Sp. 6 - P. 60

Sp. 6 - P. 80

Sp. 6 - P. 60

Sp. 6 - P. 80

6

60

6

80

6
60

6
80

180

1867

1868

190011

190034

Cod. 186760 Bianco pietra 
Stone white 

Cod. 186677 Noce primitivo 
Primitive Walnut 

PIANI TOP SP. 6
WORKTOPS TH. 6
PLANS DE TRAVAIL ÉP. 6

PIANI TOP IN LAMINATO BORDO UNICOLOR DRITTO SP. 6 CM PROF. 60/80 CM 
LAMINATE WORKTOPS WITH A STRAIGHT UNICOLOR EDGE, TH. 6 CM D. 60/80 CM 

CATEGORIA 3
CATEGORY 3
CATÉGORIE 3

PIANO TOP IN LAMINATO HPL
BORDO UNICOLOR SP. 6 PROF. 60

PIANO TOP IN LAMINATO HPL
BORDO UNICOLOR 2 LATI SP. 6 PROF. 80

FIANCONE CON PIEDINI REGOLABILI IN LAMINATO HPL 2 LATI
BORDO UNICOLOR SP. 6 PROF. 60

FIANCONE CON PIEDINI REGOLABILI IN LAMINATO HPL 2 LATI
BORDO UNICOLOR 2 LATI SP. 6 PROF. 80

HPL LAMINATE WORKTOP
UNICOLOR EDGE 6CM THICK, 60CM DEEP

HPL LAMINATE WORKTOP TOPBOARD WITH
UNICOLOR EDGE ON 2 SIDES 6CM THICK, 80CM DEEP

2 SIDES LAMINATE HPL SIDE PANEL WITH ADJUSTABLE FEET
UNICOLOR EDGE 6 CM THICK, 60CM DEEP

2 SIDES HPL LAMINATE SIDE PANEL WITH ADJUSTABLE FEET
UNICOLOR EDGE ON 2 SIDES
6CM THICK, 80CM DEEP

PLAN TOP EN STRATIFIÉ HPL 
BORD UNICOLOR DROIT
ÉP. 6 PROF. 60

PLAN TOP EN STRATIFIÉ HPL 
BORD UNICOLOR DROIT 2 CÔTÉS
ÉP. 6 PROF.80

CÔTÉ AVEC PIEDS RÉGLABLES EN STRATIFIÉ HPL 2 CÔTÉS
BORD UNICOLOR DROIT
ÉP. 6 PROF. 60

CÔTÉ AVEC PIEDS RÉGLABLES EN STRATIFIÉ HPL 2 CÔTÉS
BORD UNICOLOR DROIT 2 CÔTÉS
ÉP. 6 PROF. 80

per lm  

per lm  

per lm  

per lm  

au ml

au ml

au ml

au ml

Addebito minimo 1 ml.

Addebito minimo 1 ml.

Minimum charge 1 lm.

Minimum charge 1 lm.

Débit minimum 1 ml.  

Débit minimum 1 ml.  

PRICECODE
PRIXCODE

PREZZOCODICE
DIMENSIONS
DIMENSIONS

MISURE

al ml  

al ml  

al ml  

al ml  

Elemento prodotto in Just in Time (minimo 40 gg)  
Product element in Just in Time (minimum 40 days)  
Élément produit en Just in Time (minimum 40 jours)  

Sp. 2 - P. 60

Sp. 2 - P. 90

Sp. 2 - P. 60

Sp. 2 - P. 90

2
60

2

90

2
60

2
90

181 

1826

1829

190009

190031

PIANI TOP SP. 2
WORKTOPS TH. 2
PLANS DE TRAVAIL ÉP. 2

CATEGORIA 4
CATEGORY 4
CATÉGORIE 4

PIANO TOP IN LAMINATO HPL 2 LATI
BORDO ABS DRITTO SP. 2 PROF. 60

PIANO TOP IN LAMINATO HPL 2 LATI
BORDO ABS DRITTO 2 LATI SP. 2 PROF. 90

FIANCONE CON PIEDINI REGOLABILI IN LAMINATO HPL 2 LATI
BORDO UNICOLOR SP. 2 PROF. 60

FIANCONE CON PIEDINI REGOLABILI IN LAMINATO HPL 2 LATI
BORDO UNICOLOR 2 LATI SP. 2 PROF. 90

2 SIDES HPL LAMINATE WORKTOP
WITH STRAIGHT ABS EDGE
2CM THICK, 60CM DEEP

2 SIDES HPL LAMINATE WORKTOP TOPBOARD WITH
STRAIGHT ABS EDGE ON 2 SIDES
2CM THICK, 90CM DEEP

2 SIDES LAMINATE HPL SIDE PANEL WITH ADJUSTABLE FEET
UNICOLOR EDGE
2 CM THICK, 60CM DEEP

2 SIDES HPL LAMINATE SIDE PANEL WITH ADJUSTABLE FEET
UNICOLOR EDGE ON 2 SIDES
2CM THICK, 90CM DEEP

PLAN TOP EN STRATIFIÉ HPL SUR 2 CÔTÉS
BORD ABS DROIT
ÉP. 2 PROF. 60

PLAN TOP EN STRATIFIÉ HPL SUR 2 CÔTÉS
BORD ABS DROIT 2 CÔTÉS
ÉP. 2 PROF. 90

CÔTÉ AVEC PIEDS RÉGLABLES EN STRATIFIÉ HPL 2 CÔTÉS
BORD ABS DROIT
ÉP. 2 PROF. 60

CÔTÉ AVEC PIEDS RÉGLABLES EN STRATIFIÉ HPL 2 CÔTÉS
BORD ABS DROIT 2 CÔTÉS
ÉP. 2 PROF. 90

per lm  

per lm  

per lm  

per lm  

au ml

au ml

au ml

au ml

Addebito minimo 1 ml.

Addebito minimo 1 ml.

Minimum charge 1 lm.

Minimum charge 1 lm.

Débit minimum 1 ml.  

Débit minimum 1 ml.  

PRICECODE
PRIXCODE

PREZZOCODICE
DIMENSIONS
DIMENSIONS

MISURE

Cod. 182612 Bianco 
White 

Cod. 182688 Cemento 
Cement 

Cod. 182646 Bianco pietra 
Stone white 

PIANI TOP IN LAMINATO 2 LATI BORDO ABS DIRITTO SP. 2 CM PROF. 60/90 CM 
2 SIDES LAMINATE WORKTOPS WITH 2 STRAIGHT ABS EDGES, TH. 2 CM D. 60/90 CM 

al ml  

al ml  

al ml  

al ml  

PIANI TOP
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Sp. 2 - P. 60

Sp. 2 - P. 90

Sp. 2 - P. 60

Sp. 2 - P. 90

2

60/90

2
60/90

182

1826

1829

190009

190031

PIANI TOP IN LAMINATO 2 LATI BORDO ABS SP. 21.4 MM 
2 SIDES LAMINATE WORKTOPS WITH 2 ABS EDGES, TH. 21.4 MM 

Cod. 182690 Bayo 
Bayo 

Cod. 182694 Kayla 
Kayla 

Cod. 182692 Dafne 
Dafne 

PIANI TOP SP. 21,4 mm
WORKTOPS TH. 21,4 mm
PLANS DE TRAVAIL ÉP. 21,4 mm

Cod. 182696 Jala 
Jala 

Cod. 182698 Iman 
Iman 

CATEGORIA 5
CATEGORY 5
CATÉGORIE 5

PIANO TOP IN LAMINATO HPL 2 LATI
BORDO ABS DRITTO SP. 21.4 MM PROF. 60 / 90 CM

FIANCONE CON PIEDINI REGOLABILI IN LAMINATO HPL 
2 LATI
BORDO UNICOLOR SP. 21.4 MM PROF. 60 / 90

2 SIDES HPL LAMINATE WORKTOP
WITH STRAIGHT ABS EDGE 21.4MM
THICK, 60 /90CM DEEP

2 SIDES LAMINATE HPL SIDE PANEL WITH ADJUSTABLE FEET
UNICOLOR EDGE 21.4MM
THICK, 60 / 90CM DEEP

PLAN TOP EN STRATIFIÉ HPL SUR 2 CÔTÉS
BORD ABS DROIT
ÉP. 21.4 MM PROF. 60 / 90

CÔTÉ AVEC PIEDS RÉGLABLES EN STRATIFIÉ HPL 2 CÔTÉS
BORD ABS DROIT
ÉP. 21.4 MM PROF. 60 / 90

per lm  

per lm  

per lm  

per lm  

au ml

au ml

au ml

au ml

Addebito minimo 1 ml.

Minimum charge 1 lm.
Débit minimum 1 ml.  

PRICECODE
PRIXCODE

PREZZOCODICE
DIMENSIONS
DIMENSIONS

MISURE

al ml  

al ml  

al ml  

al ml  

Sp. 4 - P. 60

Sp. 4 - P. 90

Sp. 4 - P. 60

Sp. 4 - P. 90

4
60

4

90

4
60

4
90

183 

1846

1849

190015

190033

PIANI TOP SP. 4
WORKTOPS TH. 4
PLANS DE TRAVAIL ÉP. 4

PIANI TOP IN LAMINATO HPL "FENIX" BORDO UNICOLOR DRITTO SP. 4 CM PROF. 60/90 CM 
HPL LAMINATE "FENIX"WORKTOPS WITH STRAIGHT UNICOLOR EDGE, TH 4 CM, P. 60/90 CM 

Cod. 184670 Castoro Ottawa 
Ottawa beaver 

Cod. 184672 Grigio Londra 
London Grey 

Cod. 184671 Grigio Efeso 
Efeso Grey 

FENIX
FENIX
FENIX

PIANO TOP IN LAMINATO HPL "FENIX"
UNICOLOR DRITTO SP. 4 PROF. 60

PIANO PENISOLA IN LAMINATO HPL "FENIX"
BORDO UNICOLOR DRITTO 2 LATI SP. 4 PROF. 90

FIANCONE CON PIEDINI REGOLABILI IN LAMINATO HPL "FENIX" 
2 LATI
BORDO UNICOLOR DRITTO SP. 4 PROF. 60

FIANCONE CON PIEDINI REGOLABILI IN LAMINATO HPL "FENIX" 
2 LATI
BORDO UNICOLOR DRITTO SP. 4 PROF. 90

HPL STRAIGHT UNICOLOR LAMINATE "FENIX" WORKTOP
4CM THICK, 60CM DEEP

HPL "FENIX" LAMINATE PENINSULA TOP WITH
STRAIGHT UNICOLOR EDGE 2 SIDES
4CM THICK, 90CM DEEP.

2 SIDES HPL LAMINATE SIDE PANEL "FENIX" WITH ADJUSTABLE FEET
STRAIGHT UNICOLOR EDGE
4 CM THICK, 60CM DEEP

2 SIDES HPL LAMINATE SIDE PANEL "FENIX" WITH ADJUSTABLE FEET
STRAIGHT UNICOLOR EDGE 4CM THICK, 90CM DEEP

PLAN TOP EN STRATIFIÉ HPL "FENIX"
BORD UNICOLOR DROIT
ÉP. 4 PROF. 60

PLAN PENINSULE EN STRATIFIÉ HPL "FENIX" 
BORD UNICOLOR DROIT SUR 2 CÔTÉS ÉP. 4 PROF. 90

CÔTÉ AVEC PIEDS RÉGLABLES EN STRATIFIÉ HPL 2 CÔTÉS "FENIX"
BORD UNICOLOR DROIT
ÉP. 4 PROF. 60

CÔTÉ AVEC PIEDS RÉGLABLES EN STRATIFIÉ HPL 2 CÔTÉS "FENIX"
BORD UNICOLOR DROIT
ÉP. 4 PROF. 90

per lm  

per lm  

per lm  

per lm  

au ml

au ml

au ml

au ml

Addebito minimo 1 ml.

Addebito minimo 1 ml.

Minimum charge 1 lm.

Minimum charge 1 lm.

Débit minimum 1 ml.  

Débit minimum 1 ml.  

PRICECODE
PRIXCODE

PREZZOCODICE
DIMENSIONS
DIMENSIONS

MISURE

al ml  

al ml  

al ml  

al ml  

Elemento prodotto in Just in Time (minimo 40 gg)  
Product element in Just in Time (minimum 40 days)  
Élément produit en Just in Time (minimum 40 jours)  

Sp. 2 - P. 60

Sp. 2 - P. 90

Sp. 2 - P. 60

Sp. 2 - P. 90

2

60/90

2
60/90

182

1826

1829

190009

190031

PIANI TOP IN LAMINATO 2 LATI BORDO ABS SP. 21.4 MM 
2 SIDES LAMINATE WORKTOPS WITH 2 ABS EDGES, TH. 21.4 MM 

Cod. 182690 Bayo 
Bayo 

Cod. 182694 Kayla 
Kayla 

Cod. 182692 Dafne 
Dafne 

PIANI TOP SP. 21,4 mm
WORKTOPS TH. 21,4 mm
PLANS DE TRAVAIL ÉP. 21,4 mm

Cod. 182696 Jala 
Jala 

Cod. 182698 Iman 
Iman 

CATEGORIA 5
CATEGORY 5
CATÉGORIE 5

PIANO TOP IN LAMINATO HPL 2 LATI
BORDO ABS DRITTO SP. 21.4 MM PROF. 60 / 90 CM

FIANCONE CON PIEDINI REGOLABILI IN LAMINATO HPL 
2 LATI
BORDO UNICOLOR SP. 21.4 MM PROF. 60 / 90

2 SIDES HPL LAMINATE WORKTOP
WITH STRAIGHT ABS EDGE 21.4MM
THICK, 60 /90CM DEEP

2 SIDES LAMINATE HPL SIDE PANEL WITH ADJUSTABLE FEET
UNICOLOR EDGE 21.4MM
THICK, 60 / 90CM DEEP

PLAN TOP EN STRATIFIÉ HPL SUR 2 CÔTÉS
BORD ABS DROIT
ÉP. 21.4 MM PROF. 60 / 90

CÔTÉ AVEC PIEDS RÉGLABLES EN STRATIFIÉ HPL 2 CÔTÉS
BORD ABS DROIT
ÉP. 21.4 MM PROF. 60 / 90

per lm  

per lm  

per lm  

per lm  

au ml

au ml

au ml

au ml

Addebito minimo 1 ml.

Minimum charge 1 lm.
Débit minimum 1 ml.  

PRICECODE
PRIXCODE

PREZZOCODICE
DIMENSIONS
DIMENSIONS

MISURE

al ml  

al ml  

al ml  

al ml  

Sp. 4 - P. 60

Sp. 4 - P. 90

Sp. 4 - P. 60

Sp. 4 - P. 90

4
60

4

90

4
60

4
90

183 

1846

1849

190015

190033

PIANI TOP SP. 4
WORKTOPS TH. 4
PLANS DE TRAVAIL ÉP. 4

PIANI TOP IN LAMINATO HPL "FENIX" BORDO UNICOLOR DRITTO SP. 4 CM PROF. 60/90 CM 
HPL LAMINATE "FENIX"WORKTOPS WITH STRAIGHT UNICOLOR EDGE, TH 4 CM, P. 60/90 CM 

Cod. 184670 Castoro Ottawa 
Ottawa beaver 

Cod. 184672 Grigio Londra 
London Grey 

Cod. 184671 Grigio Efeso 
Efeso Grey 

FENIX
FENIX
FENIX

PIANO TOP IN LAMINATO HPL "FENIX"
UNICOLOR DRITTO SP. 4 PROF. 60

PIANO PENISOLA IN LAMINATO HPL "FENIX"
BORDO UNICOLOR DRITTO 2 LATI SP. 4 PROF. 90

FIANCONE CON PIEDINI REGOLABILI IN LAMINATO HPL "FENIX" 
2 LATI
BORDO UNICOLOR DRITTO SP. 4 PROF. 60

FIANCONE CON PIEDINI REGOLABILI IN LAMINATO HPL "FENIX" 
2 LATI
BORDO UNICOLOR DRITTO SP. 4 PROF. 90

HPL STRAIGHT UNICOLOR LAMINATE "FENIX" WORKTOP
4CM THICK, 60CM DEEP

HPL "FENIX" LAMINATE PENINSULA TOP WITH
STRAIGHT UNICOLOR EDGE 2 SIDES
4CM THICK, 90CM DEEP.

2 SIDES HPL LAMINATE SIDE PANEL "FENIX" WITH ADJUSTABLE FEET
STRAIGHT UNICOLOR EDGE
4 CM THICK, 60CM DEEP

2 SIDES HPL LAMINATE SIDE PANEL "FENIX" WITH ADJUSTABLE FEET
STRAIGHT UNICOLOR EDGE 4CM THICK, 90CM DEEP

PLAN TOP EN STRATIFIÉ HPL "FENIX"
BORD UNICOLOR DROIT
ÉP. 4 PROF. 60

PLAN PENINSULE EN STRATIFIÉ HPL "FENIX" 
BORD UNICOLOR DROIT SUR 2 CÔTÉS ÉP. 4 PROF. 90

CÔTÉ AVEC PIEDS RÉGLABLES EN STRATIFIÉ HPL 2 CÔTÉS "FENIX"
BORD UNICOLOR DROIT
ÉP. 4 PROF. 60

CÔTÉ AVEC PIEDS RÉGLABLES EN STRATIFIÉ HPL 2 CÔTÉS "FENIX"
BORD UNICOLOR DROIT
ÉP. 4 PROF. 90

per lm  

per lm  

per lm  

per lm  

au ml

au ml

au ml

au ml

Addebito minimo 1 ml.

Addebito minimo 1 ml.

Minimum charge 1 lm.

Minimum charge 1 lm.

Débit minimum 1 ml.  

Débit minimum 1 ml.  

PRICECODE
PRIXCODE

PREZZOCODICE
DIMENSIONS
DIMENSIONS

MISURE

al ml  

al ml  

al ml  

al ml  

Elemento prodotto in Just in Time (minimo 40 gg)  
Product element in Just in Time (minimum 40 days)  
Élément produit en Just in Time (minimum 40 jours)  
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